A FEm Iy

MGP series

012, 316, 620, 825, 932, 340, 50, 63, 280, o100

L PO VAU R b=

F1—TAE(mm)

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100

SY—-2 wEEm osviar

MGP 1552, | VI PVIVIIYIY
ﬁﬁ?ﬁ;§19ﬂ> VOVIVIUYY
“nep. PSR VIVIVIIIYY
MGPs || v L300, Y
e At v o B e B B T e B

Y=Y -Z:012-063
TkiE L 020~01002)
B 7 RRAAHE 012-0100

% 7Y ERFA(20-)

#)020~0100DF XY
BZ DHHE

P.289

P.307

P.319

P.329

263

H:E

==
D | D
=]



REMET—F—AA FEFROESE

MGRP series MGRP series
@ 1ZEWIE O A—F—XARWE O FEERE GHREHEOEbE <EE W) — BERY
=23 IPoway I ROy ot BHAA KR BRER—VT Y 21547
i TR R—Tva TR R—Tva TR R—Tva TR BAR IFovvay I ROyt
B MGPM MGPL MGPM MGPL MGPM MGPL MGPS MGPA MGPA MGPA
F1—THE 812~100 216~100 220~100 250, 880 #12~100 016~100 620~100
BAH [ ([ — — — — [ [ — —
IFPoyavft — — o [ O O O — ( O
Iv ROy — — O O ] ] O — @) [ J
12- oY= —ZED — [ ) — O — O — — — —
13- 9= —ZXED — [ ) — O — O — — — —
20- AR o o o o O O O — O O
21- WERA- -2 —ZED — o — O — O — — — —
RIV ik e 2) [ — O — O — O — — —
XB6 RIBS U 5 (—10~1500C) 29 o — O — o — O — — — MeJ
XB9 {ER S > 5 (10~50mm/s) O O O O O O O O O O m
XB10 M bO—2 (FRAKRT 1) © © O O O O O ©) ©) O @
XB13 EE ) > % (5~50mm/s) ©) ©) O O O O O O O O MGG
XB22 2aVIOFTI—IN/I I 5ALT ©) ©) — — — — — ©) — — MaC
Xcar] WHRYL—I (D © © O O O O O ©) O O
Xce[] HE2T L 28 ©) ©) O O O O O — — — MGF
XC8 A E{TIE/ AR © © — — — — O ©) — — M6z
XC9 A Z{TI2/B AR © © — — — — O ©) — — MGT
XC19 2 b O—2 (RR—H3HS) — — @) ©) — — — — ©) —
XC22 NYF T YRILED @) — O — O — O — — —
XC350] AR Y L—/3FED ©) ©) O O @) O O @) O O
XC69 DERE VMR © © — — — — O @ — —
XC79 &7, KU, EVREMNT ©) ©) ©) ©) © ©) O © © ©
XC82 EER{TS AT ©) — O — O — O — — —
XC92 ik 7 o F1IT—% O O O O O @) @) @) @) @) D0
X144 R— MBS @) © O O O @) @) @) @) @) -
X867 BEEY 17 (TS IUBER) ©) © © © @) ©) ©) (©) (©) (©) ;;(ﬂ?
E1) MGPL12~63MD, *4) 620~8100DF, -XOJ
© 264 % SNIC ZSVC 265 ®




HARSER ) 5

MGP series

212, 016, 220, 025, 232, 940, 050, 063, 280, 3100

ATEHEDER S DA ‘
aida byt 2N S DERE HYETAE,

EBAEI/ Vo ERE ‘
OLAERE

@I E R N
1
|

Pl @RImiEE

©TZ 0 RIEE(Y
5SS OREENES

OEmEE (T

o |&
ImA é
ST 8
B f [P Ms
!9\ |
o
+

2HICA— PR YFD
EX{ h YT sE,

AR ICE V2D AFO YRS
TRUME

RREELHRDZ kv /5> 5 (LB A 7 DAEBE.Z kS
BEERE LB SHREERICELET,

KT S 18

Ty NI RIELE T,

O 2 O—2400mmZE CIE#E1E,
B rO0—oNYxT—32

Fa—THE

() 2 hO—2 (mm) ‘ ’ FBZ hO—2

‘ WMEOBR

30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400

ANR—HRER

MGPM —
& Tmm/5mmZ &ED
TRIES 2 NO—2 1.
BRRT AR
MGPL (-XB10)
R=VTyoa 1mMmZED
W= 2 MA—2IZHH

-
=)
n
=)
N
a

266




oz rOvoft
o« ZRBREYIOTCEV) VIRMBAERIFLE T,

e AN MIRT A, 620~063 - B+ 25mmMODRT A ES
280, 2100 -+ BEALS0mMmMDART 1 ES

BxrkO—onNY)IT—>3>

‘mgwﬁﬂﬁaﬂz;ﬁ&‘ ‘ i L ‘ ‘zﬁcﬁac e 7 W]
25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
> ~
OxT7OvIaUf
o A REBREDUDIICIT OV A VRN, 2O —9 N I—3 Y

2 hO—27imCOIRE. BEOREZNZET, ==
SN—5v2 3 Y ONEDBB LA F—5F 5 | B0 [ 2 k=2 (mm) || emzro-o |
ENTEETT, 25 50 75 100125 150 175 200 250 300 350 400
o aviNLI7iE
RT A RICHE

OmMETEMZERLELCENAA FOY FRE

BxrO—oNnNYI—23>
‘:mxwﬁﬁarﬂ mﬁ‘ ‘ 2 hE—2 (mm) ‘
25 50 75 100 125 150 175 200

50
G peesaess

- TERE  A10%EE

- MRIOETE © A25%M@E £

- MEEREE : A140%[E 1
(Y ; A4 KR U 25/ MGPMS0)

F1—THE HAROY KE(mm)
(mm) MGPS MGPM

50 30 25

80 45 30

% S\NC 267

C—

Hz=H

=sEI=EI=S|I=|=
DD D D| D
H|IIN|T|| oo

e
(|



® 268

REDA—FT— AL RNJIT—23Y

fita< 1) > 5 (-10~150C)
BERE-10~150CETHOERTCEHEEADLDIT/NFY
BOMBEEI ) —2&EBLEITII VY,

(MGPM®D &)
W2 fO—2 (FAART 1 &)

BEIMO-I0DOHBR MO—0ZZRADBE. AT %
MBNWERART A ZERATDIETRRTEEZES LRGN

—2EDBLITDENTEDLY VY,

EE ) >4 (5~50mm/s)
5~50mm/sDIERBE TERT A VIR Y THEENEL 2 L
—XICEEL & T,

BWHRHL—/NH

TDAIN=1) D IIZEART L—/\EER LUAEICHENZ BFD

SIS, BN EXRERLE TR DRIET T Y

SEFERTDIBEEICELTNET,

A4 FOv FEREREE
4 ROy RERERZE

B ] =t ABED /N

—URERELE L.
‘4“{33%;ﬂ' EICTEEROESEE
30° <EEL,

E

(BERTTE)

ExbrOy F.Ov FEiRFTy MATULAN B e

®LE X & e _ KISBDBEBDEEY
T § 2T EEEAY - NG A S P
BLTLET,
D~ODHBRERT VL
2EE,

ABTRI) T/ Bt URER
ANY RENCZR  O—2H

H m BBERT BADZ ~
o) O—URBETNET (R
NO— 2 BEEE HE Y
- — @iﬁ SavHERES Y S a
] i AFEBYET)
°  °] ”
AEGE 5,/ SAHRER;
_ TR MRV RS
I :] RUBOZ hO—2TH
T o THEBETNET,
|
© ©
o, °]
MR FO—2 (RR—H3)

BEIMO-INDOHBR FO—2 &2 ZHRADBE. AX—T%
EATDIETCERTEZRS LN AN-I 208 <T2FEN

TEDV VY,
505 [ -XC22

NyF EI7yRIL
IAVE D2 -t AVE 3PN

'\

N B

MR O L—IN{}

2= BXC35)
E2 VO RIZHELE,
BKOBER/ Y 5. D1
BEREL VB
RELET,

2awoFPITV—INt

23y oFITI—=IN

_ -XC69
"~ T XB22

2 hO—oHERIT> R
M COEEEBIMLET,

50

&y TR VIR EZRINTEMN

OOO JL—b

525 [XC79.
TL— BT — %%
BT BRHOS Y TR,
KU, EoRAENT,

EER{HY AT

[ T ER AT B
AAROYED
A LI T
HERETT,

55 | -XC82
HY REBAZBFIC. A R
Ov RAEEEWHEY
It

o5 | -X144

ZR—Z DR SN EE
RABORERY hL
NESERYET,

BREYM T (TSITNBEE)
b

=

RANGT—/NTST
EERER— b

RIEEER— b

2= X867
MERER— & ERT
BLHLERER— &
IS ICENES AT,




A RIERE U S
MGP series

012, 616, 020, 925, 332, 340, 850, 363, 280, 3100

B ~O—oNYI—-3>»

WEDER

Fa1—TAE
(mm)

2 hA—%7(mm)

HREZ hA—2o

MGPM
EXAUL kS

MGPL
R—ITva
3z

10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400

HHHHHHHEE

2AN—HEER
Tmm/5mmZ & D
2 NA—2I3F S

BRRT A
(-XB10)
TmmZ&D
Z FO—=2IZ5 5

269

H:E

==
D | D
T IE=]

=S |I=S|=S|=
DD D
- N ™ || D

X

&5
-XO

T3



MGP series/ R fBERIFEHIED

CHEADRICBT BHRAFEE L,
REEDTERBICOVWTIIAITA2.43, 7OF1I—5 /HBIBFE, #A—bRMVF/
HBETEEBAICDNTIIP.3~11&THRLEE Y,

| X f1F | syay
o P C IPUvIaUoBE

=] ! N
CAFR

DOFL—bERT 1 DRIZFEPIEEA |
NENTLES Y, Doy ra VT OREERZSH
ITMERICS VIRTF 1 ETL—b P IENS3EEMAE LTSS,
DEDZFBICEPEEEETINANE L w3y T ERET HIBEICII TR
L DRSAN—FEAAL U FEIERL

S TERL S, %
DltAoARCEE | 20, 2w ar/NIVTDRREREISE
. L BUBAD3EEMNE LT AL, 4
YANE =1 | EEULEBITEASNE T LT TRNE
Lo L BILET, k. Vo3 LTk

OEREZ b REHEERICT TERALEE 0. L ULORENBITHEIZIOT, Z0M
KU AUTARERITOETA, AE— ROV bO—Sa@EALALg | BEURBBURNCILSL,
&, FAEZ N BRERALBADBEN B ET. | R [
EMEERHEBACERINETE, S UIDRAPEROETERSET, 2 | (10 LIIABEES L B
E— KOy bO—S2RETOREBEEL. FRBENICTIEB LS, | es TS Bitds AEE A
@EZ b0y K. #4 ROy KOBEBICHEPHREEEDFHENE SIS | s0100 TS 54645 A< < Fa
LTLEEL, ’

 @LYUFAO—HIU KTRBT

/N FVRDBBICL STV RNPFBARORER BT, LIPSO aAvEMHIETSEEL,
QRF1. TL— FOBFPIFEICIE. TR, SHREEDFRNTLES Y, L SUUHRPO—OIY RTEBT IS
BSTEOFEENBLY . BEERDOEBMEEDNDREREBUET, ! YIAVEMME TS RIS, Ty
@ERfHIEDOFEEIZ0.05mmIATICLTL EELY, ! giﬁgw%@%zggﬁﬁﬁfm
— NCEYS —5H 2BREDFE i . BEEIEROENSEOER ZN=0 03 EESTES,
Z:iU;L?HIﬁUE;U o, SEREQTEEHNBE. BHIEROEME E OER  DRERBLALCoEMLEIZTE.
S 2o PEZNYOY RTFEYTUBENRIET D
® Y HIDER | ZERBYET,
UV HOEERGIOBEEERSZ NO—0 T KIZENTAC KOy FAEE | @I FZIvavo v yRnd
KUHERY £ OTERNEICITEMGAAABNRMNRIL NAONREAA ROy RO#EAL A FrO—OI2 RETHEEISETL
FMIEL TS, 3 §~§70‘ DR hO T
w5, 2Ny NEDERI MDD EAORIBARIL bORLRSRS E2dE | T2l TYIPALLE T
(MGPSTId1.5dME)ELTL =S, 3 ICRBENE A L/f:}th—C\ SERZ
s N . N D URETR MO—UAREIE NBIBAIC
MGP< ') —ZXMDIFE MGPS< ) —ZXDi5& 3 &7;:/3 y#g(gﬂﬁéﬁ?@@zi’z;%
_ L UETOTTEBES Y,
1 ¢ g 1
I I
g N B |
£ 2 1 Sy =
=  BEORERKEICRLTTS 0
" 1t D BEZELTCIERLSES L,
L OM50EE
ﬂ o Q o L FmeE. @A TEERINT/6~1/4
WHLINE ! —4e8 -
o2 HEALIE c*02 3 @E__ﬁfi%gﬁgb/)%g"é““
g | L TEEEST ML THRIIT RS,
5l el o e L ZOB. TSI —ILT—TEFERLT
‘ | Dan Pt };J L&, Fe. TIUDMSsTE (R
T o L. B o L DaE) IREOEEEREL. ITR
: } L nERBEEALT S,
— LM EEA— MR TS UEERET
A-02 ! MO ETRISII8E. TSR
3 KAWBETITEEARSN, UV
F1-7| A | B | C D (mm) | XA 71-7| A | B | ¢ | D | mfgmAm IREHFIRINDZENBUET,
R (mm)| (mm) | (mm) | (mm) (MGPM| MGPL| 7X37R )L b RA (mm)| (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | 7RI ~ ! BEnt (J50)] BEmH
12 | 50| 18 | 41| 10 8 | M4x0.7 50 [140[ 50 [116] 32 [M12x1.75 A2 MLo(N-m)|  aT#
16 56| 22 | 46| 12 10 | M5x0.8 80 214 | 66 | 170 | 47 M16X%2 1 1/8 7~9 0.5mmIUF
20 72|24 | 54| 14 | 12 | M5x0.8 ! 1/4 12~14 TmmLA T
25 82| 30| 64| 18 | 15 | M6X1.0 ! 3/8 20~24 TmmIAT
32 98| 34 | 78| 22 18 [M8x1.25 , 5524 a

40 [106] 40| 86] 22 | 18 [M8x1.25
50 |130] 46 [110] 27 | 22 [Mi0x15
63 |142| 58 [124] 27 | 22 [M10x15
80 |180]54 [156] 33 | 28 Mi12x1.75 :
100 [210] 62 [188] 39 | 33 [M14x2.0 ‘

270

O
2



MGP series/ R fERIFEHIED

ZEADBIICB T BHRA<EEL,
REEDTERBICOVWTIIANGTA2.43, 7OF1I—5 /HB@IBFE, #A—bRMVF/
HBEIFEBIFICDWTIIP.3~11&2ZHRLS S0,

| HEEHI I F—
BREELRREEBIITREIS7OEBETIERALSEE 0,
MGP>/1\—2v a1t MGPI7 2w 3 ft
1000 1000
—o100
[ 280
 ma N
100 =263 2100
=050
240 280
092 100 —063
2 10 7;2;25 2 050
ﬁ@ =220 mm =2
B Cote B =40
g i
012 232
N
1 \;
SOy 225
\ 10
—220
A\ ~
0.1 \C —o16
3 MGJ
o'O}oo 1000 100 1000
BARE (mm/s) FAEE (mm/s) MGO
MGG
MGP 2y 2 3 275 L (MGP-0IV (fif7k 1 1) . XB6, XC9, XC22) MGC
1000
MGF
(2100
Fo80 MGZ
100263
Fo50 MGT
Co40
[232
@ 225
P 10 Eg20
g C
e Co16 N
m
212 N\ N\
1 \\ \ \
NN A\
AN'ANAY \\
AN \\ \!
AN \‘
0.1
\ D-OJ
-XOJ
0.01 =
100 1000 &5l
BAEE (mm/s) -XO

271



HA RSBRED ) S

MGP series

012, 916, 020, 325, 932, 940, 250, 363, 280, 3100

BERICONTIE, BB, NEA— M1 YF
BERESEzIIr) )Ly alElize
BEOBIL. )Ty 2mNewMGP2 ) —X]

ﬂﬁ%ﬁ-\ﬁ;ﬁ DfERE ZRE<IEE 0,

e o0MZd MGP [M|25]] |-[30]-[M9BW]| |-

A R /91 l?f-ﬁ‘—)(*f Rk
SHEIIP.2732 TSR
WEOEE e ’
(M]  g~vmz | )
L [F=Tvams ] Z—b2A vFiBEES
|\RE | 2419
F1—THRe S 113
12 | 12mm | 40/ 40mm ny ny g
16 | 16mm | 50/ 50mm
20 | 20mm | 63| 63mm oA— R RAYF

25| 25mm | 80| 80mm

— “w f‘
32| 32mm [100] 100mm A= bAAY TR

(HEE M)
XEAZA— M2V FREIITER
KU TEESZS

;LS

R—bRALDIERH

_ M5x%0.8 A
\ES R o) FZ O—2 (mm)
c B2 NO— 212 DNTIEP.2T35 TSRS,
N NPT
TF G

*F1—THRR12,16
[IM5 X 0.8DH &7
ET,

BWRAZA— DA YF #— 210 FEEORBAEL. —P.1719~182T2 78BS,

= e
e IR UE;H:J% 2| g DCE R ac ;Ey;i,r ;ﬁ;;zgi 5.5 I\fﬁf (ms) 7;?;; ERaE
3 ‘ : @l L @] ="
38 (NPN) MONV | MoN | @ @@ O] O
S 3% (PNP) sv.12v MOPV | MoP | @ |@|e®|O| O | 'P#
g 218 12V M9BV MB (@ (@/@|/O| O —
- 3@ (NPN) v 12y MONWV | MONW | @ (@@ O O | .
7| swismeesm 38 (PNP) ' MOPWV | MoPW | @ [@ (@ O] O e
'L JOXy NE 245 24V 12v — MO9BWV | Mo9BW | @ @ @ O O — PLC\
) 38 (NPN) v 12y o “MONA| O [O|® O] O |, o
T | mkm e ez 348 (PNP) : - 9PA| O [O|®@|O| O
L] 28 2V : “M9BA| O [O|@|0| O
_ , — — |**papw| @ |— @ @] O —
TSR CBET) 218 (I e e e P e
7 3 — 5v A96V Al ® | —| 0 —| — |ICEE
¥ - s 1| | (NPNIR) - 96 96 -
3% I — o2y | 12y | 100V | ASSV | A93 | @ —|@[—| — — [ui—
H = 100ViT| A9V | A0 | ® |—|®|—| — |iCmm| PLC

FOOKMIRMEB) £ S 1 T D7 — b2 A v F 13, ERBEXOBRICETIETY A\ ZNUIC LW EROTIKIEREEZRIETDEDTEHY FH A,
KRBT COZERIS. MAEE LRROEREHEREN LI T/ L012, 016DMKIEE ERBICDNTIIHHANTHERB /LS,

X —RERTES 0.5m-+ - FREDS (f51) MONW MOHDEZRA — P RAVFIIZFEEELUET,

m-- M (B1) MONWM  XD-PADWEZ, F 1—THEe32~0100E TORMBERI FT,
3m-- L (f5) MONWL ¥%D-P3DWELS. F 1—TWEe25~0100E TOWI LB FT,
5m- z (1) MONWZ

X EEIBEMAENCE BRFELA — N XAV FHHY T DTHMIIP.336E TSRS,
KT DA VAR GEA— A Y FOFMIE P.1784.1785% TS L& 1\ D-P3DWIERDIBEILP.1773-1.-22 TSR EE 1,
X — b2 Ay FISEREE CGRIEM) EBUET,

© 272

O
3



o —5— XA KA

i1 kmroy >y MGP Series

L%
F1-—TRE 012 [ 016 [ 220 [ 525 | 932 ] 240 | 050 | 263 | 280 [2100

fEBS = EBIR

fERR Z5

REFIESN 1.5MPa

BEERAESD 1.0MPa

BEEREN 0.12MPa | 0.1MPa

BREES S UERARKEE —10~60T (2L, REBE L)
DEAEZR b UEE 50~500mm/s [50~400mm/s

svrayv mRS/N\=oviay

#h FE (EEH)

Z PO—VREDHBE 05 mm

*) BEHCORREETY,
P.275~281DTJ > 7L, BREZEBLTIEESLZSL.

F#E2h0—2

F21—THE (mm) Z#EZ ~O—2 (mm)
12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
32~100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

PR O—JDRE

= N— At 2 7 \*—; 2 B
(F##-P.1829~2021 & ZEM< KE L) O, BEANE 00 Sl FERRLTE, |RER AP S BRI ERAL T,
p—— 012~32 1 1ImmBOZ FO—JISHE |- 2H A Z1TmmBOR bA— 2 S
SRS /M -040~100 : EmMBOZ b O—J I3
—XAL] | i1 RO RERPIRES mEER BERBOREARTHEE TSR L L, [BERBORELBI0&ER, Eli3r—5- M FEI5RCE,
—XB6 ﬁﬁﬁ%ﬂ*/')/&(-10~1EOC) N 012,016 1~249 212,016 11~249 MGJ
—XB10 | AR bO—2 (BFRART 1 EF) (mm) 020, 925, 832 1~399 020, 925 21~399
—XB13 | €& >/) >4 (5~50mm/s) 040~2100 5~395 232~¢100 26~399 m
—XB22| &3y 7T I—IN/V T A TRV —ZHEH, # i MG_PMZ_0739~ ) g% : MGPM20—39—XB10
_XC4 | AR L—/\fF MGPM20—40IC TmmiER X~ & &E, CTAIETTmm, | 392 NO—IBRERT 1 Z8E, CHEIS76mm, MGQ
—XC6 | MERTVL 2
—XC8 | AIZ{TIE ) L H /B LR -
—XC9 | BT VF /BIAH R ERh AR MGG
—XC22 | /Ny F T VERIL ouT IN MGC
—XC35| 0 —/NfS
B e N
—XC79| 5 TR, KU EVRATEM Fa—JOVEE fFh | SEAR EFE R HES)
xC82 | EEG 51T A&(mm) | (mm) | 5@ | (mm2) | 0.2 |03 |04|05|06|07[08[09]1.0 MGZ
XCo2 | WAy 0 F 11— 12 o |OUT | 113 | 23] 34 45| 57] e 79 90| 102] 113
X144 | F— OB IN 85 | 17| 26| 34| 43| 51| 60 68 77 85 \MGT
X867 | BEES 1 7 (TS S MEEE) s g | OUT | 201 | 40| 60| 80| 101] 121 141 161] 181] 201
IN 151 30| 45| 60| 76| 91| 106 121] 136] 151
20 10 |OUT | 314 | 63| 94| 126| 157| 188 220 251] 283) 314
F— R 2A U FFORREICDINT IN 236 | 47| 71| 94| 118| 142| 165 189 212| 236
—P.334~336%& 2SR 2SN, 25 12 ouT 491 98| 147| 196| 246| 295 344| 393| 442| 491
S R 2 FESTTAERNZ fO— 2 IN_ | 378 | 76 113] 151] 189] 227] 265 302 340[ 378
A= RN ZA Y FEERMEE (Z FO—2 32 16 ouT 804 | 161] 241| 322| 402 482 563| 643| 724| 804
TV REBEE) BLURNSE IN 603 | 121] 181] 241| 302| 362 422| 482 543| 603
- B s E 40 16 OUT | 1257 | 251| 377| 503| 629| 754 880/1006|1131]1257
A 24 FREE S RRRE IN | 1056 | 211] 317] 422[ 528| 634 739 845 950[1056
50 20 OUT | 1963 | 393| 589| 785| 982|1178|1374/1570[1767|1963
IN 1649 | 330] 495| 660| 825| 990]/1154{1319|1484|1649
63 20 OUT | 3117 | 623| 935|1247|1559|1870/2182|2494|2805|3117
IN 2803 | 561| 841[1121|1402]1682|1962|2242|2523|2803 D'D
80 o5 | OUT | 5027 |1005|1508[2011]2514/3016|3519|4022/4524/5027
IN 4536 | 907[1361|1814|2268|2722|3175/|3629|4082/4536 'XD
100 30 OUT | 7854 [1571]2356|3142|3927|4712|5498|6283|7069|7854
IN | 7147 |1429/2144|2859|3574|4288|5003|5718|6432|7147| |fERI
) EE A (N) =[E7 (MPa) X Z[EEHE (mm2) £ &7, X
273 ©

O

SVC



MGP series

I EZ  MGPM12~100

SZil—) i EEZ ~O—2 (mm)

W& mm)| = 10 ] 20 | 25 [ 30 [ 40 | 50 | 75 [ 100 | 125 [ 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 MGPM12| 0.24 | 0.28 — 0.31 0.35 | 0.39 | 0.50 | 0.59 | 0.70 | 0.79 | 0.89 | 0.98 | 1.17 — — —
16 MGPM16| 0.33 | 0.38 — 0.43 | 0.48 | 0.53 | 0.68 | 0.80 | 0.97 | 1.09 1.22 1.35| 1.60 — — —
20 MGPM20 — 0.67 — 0.75 | 0.83 | 0.91 1.17 | 1.37 1.57 | 1.76 1.96 216 | 263 | 3.03 | 3.42 | 3.82
25 MGPM25 - 0.95 — 1.05 | 1.16 1.27 165 | 1.92 | 219 | 247 | 2.74 | 3.01 3.67 | 4.21 4.76 | 5.30
32 MGPM32 — — 1.69 — — 2.07 | 247 | 2.85 | 3.24 | 3.62 | 400 | 4.38| 5.33 | 6.09 | 6.86 | 7.62
40 MGPM40 — — 1.95 — — 2371 283|325 |368| 410 | 453 | 495| 599 | 6.85| 7.70 | 8.55
50 MGPM50 - - 3.36 - — 4.00 | 4.73 | 5.37 | 6.01 6.65 | 7.29 | 7.93 | 954 | 10.8 | 121 13.4
63 |MGPM63| — — [a18] — — | 4904578 654 | 729805880 956 114 129 14.4]| 15.9
80 MGPM80 — — 6.49 — — 7.43 | 8.67 | 9.61 105 | 11.5 12.4 134 | 158 | 17.7 | 195 | 21.4
100 MGPM100 — — 10.5 — — 11.9 13.6 | 14.9 16.3 17.6 18.9 20.2 | 236 | 26.2 | 289 | 31.5

AR=IT Vv 18HF :MGPL12~100

Fa1—7 Azt BEZ hO—2 (mm)

WEmm)| = 10 ] 20 | 25 | 30 | 40 | 50 [ 75 [ 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 |[MGPL12| 0.24 | 027 | — | 030 0.35] 039|047 | 056|066 074 083] 001] 1.08] — — —
16 MGPL16 | 0.34 | 0.39 - 0.43 | 0.51 0.56 | 0.67 | 0.79 | 0.93 1.04 1.16 1.28 | 1.50 — — —
20 MGPL20 — 0.70 — 0.77 | 0.89 | 0.97 | 1.14 | 1.31 1.52 | 1.69 1.87 204 | 242 | 277 | 3.12 | 3.47
25 MGPL25 — 0.98 — .07 | 1.256 1.34 | 1.57 | 1.81 2.08 | 2.31 254 | 277 | 3.27 | 3.74 | 4.20 | 4.66
32 |MGPL32| _— — 14| — _ | 185] 230|262 | 299|331 |362]| 394|463/ 526]| 589/ 652
40 MGPL40 — — 1.79 — — 215 | 264 | 3.00 | 3.42 | 3.78 | 4.14 | 450 | 528 | 6.00 | 6.72 | 7.44
50 MGPL50 — — 3.11 — — 3.66 | 441 | 496 | 560 | 6.15 | 6.70 | 7.25| 848 | 957 | 10.7 | 11.8
63 MGPL63 — — 3.93 — — 459 | 546 | 6.12 | 6.88 | 7.54 | 8.21 8.87| 10.3 | 11.7| 13.0 | 14.3
80 |MGPL8O | — — | 625 — — | 739|869 951 | 103111120 128] 147 163 180 | 19.6
100 MGPL100 — — 9.89 — — 11.6 | 13.4 | 145 15.7 | 16.9 18.1 19.3| 219 | 242 | 26.6 | 28.9

TL— MEFBEE LD 7L — FDOAREERIEE

N2 T(N-m)
A\ VAR | +6
SERRAN ¢ @%%\%%{ 6
WAFBEOAEERBEOIEDBEUTHIERE
TN-m)  BUET,
:}/1—7’ WSO 2 ~O—=2 (mm) :}/1—7' AEEREE 0
P (mm) 10|20 |25 30| 40|50 |75 [100]125[150[175[200[250(300(350400! A (mm) MGPM MGPL
12 |MGPM _[0.390.32] — [0.27)0.24] 021] 043 0.36] 031] 0.27] 024] 0.22] 0.19] — - 12 £0.08° 0.10°
MGPL |0.61(0.45| — [0.35(0.58] 0.50] 0.37] 0.29] 0.24] 0.20] 0.18] 0.16] 0.12] — - 16
16 | _MaPm_0.6900.58] — Jo.49[0.43] 0.38] 0.59] 0.58] 0.50] 044 040] 038 0.30] — - 20 £ 0.07° £ 0.09°
MGPL  |0.99(0.74] — ]0.59[0.99] 0.86] 0.65] 0.52| 0.43] 0.37| 0.32] 0.28] 0.23] — - 25
g0 | MePm | — [1.05] — [0.03]0.83[ 0.75[ 1.88] 1.63] 1.44] 1.28] 1.16] 1.06[ 0.0] 0.78 062 32 £ 0.06° 008"
MGPL | — [1.26] — |1.03[2.17] 194] 1.52] 1.25| 1.34] 1.17] 1.03] 0.93] 0.76] 0.65 0.49 40
os | MGPM [ — [1.76] — [1.55[1.38] 1.25] 296] 257] 226] 202] 183] 1.61] 1.42] 1.24 098 50 +0.05° -+ 0.06°
MGPL | — [2.11] — |1.753.37] 3.02| 2.38] 1.97] 2.05| 1.78| 1.58] 1.41] 1.16] 0.98 0.74 63
MGPM | — | — | 635 — 5.13| 5.69] 4.97| 4.42| 3.98| 3.61] 3.31] 2.84] 2.48| 2.20[ 18 80 R R
32 FwepL | = = |59 — 4.89| 5.11] 4.51] 6.34| 5.79| 5.33] 4.93] 4.29] 3.78| 3.38[ 3.04 100 £0.04 £0.08
s | MePM [ — [ — [700] — 5.66| 6.27| 5.48| 4.87| 4.38] 3.98] 3.65 3.13| 2.74 2.19
MGPL | — | — | 655 — 5.39| 5.62] 4.96] 6.98] 6.38] 5.87| 5.43] 4.72 4.16 3.35
s | MePM [ —[—fis0] — 108 [12.0 [10.6 | 9.50] 8.60] 7.86] 7.24| 6.24] 5.49] 4.90] 4.43
MGPL | — | — |9.17] — 762/ 9.83 8.74[116 |10.7 | 9.83] 9.12| 7.95| 7.02] 6.26] 5.6
s |LMGPM [ — [ fie7 [~ 121|135 [11.9 [10.7 | 9.69| 8.86 8.16] 7.04] 6.19| 5.52| 4.99
MGPL | — | — |102] — 8.48[11.0 | 9.74[13.0 [11.9 [11.0 [10.2 | 8.84] 7.80] 6.94] 6.24
s | MGPM [ — [ bio[— 186 [22.9 05 [186 [17.0 [15.6 [145 |126 [11.2 [10.0 | 9.11
MGPL | — | — |i51 | — 233 227 206 [189 173 [16.0 [148 [12.9 |11.3 [100 | 894
00 | MGPM | — | — 8| - 335 375 [33.8 [30.9 [28.4 [26.2 [24.4 [21.4 [19.1 172 157
MGPL | — | — 11| — 30.6 [37.9 [34.6 [31.8 [293 [o7.2 [25.3 [e2.1 195 173 [155
er4 ZsvC




MGP Series .
BIEEE L E

BEE Rt

EE KF

m m
ER{9%3 |
!
|
!

I H

BARE(Mm/s) 2004°F 400 2004°F 400
IS RIEESAT) 1 3] 13 15/ 16|
G5 KTV 18B517) B-B8 9 B812) 1718 19}
EE R (EEETT) BEEGI2(KFET)
BERM BEXRMYG
By &8 B : K
HZ DR  R—IL Ty 18F RO TN MGJ
2 ~AO—2 302 hO—2 TL—hhoaFHELE TOERE : 50mm
BARE : 200mm/s BAERE : 200mm/s
BfER : 3kg BfTES  2kg m
R D EERE © 90mm 2 hO—2:302 hO—2
FEERT. A—ILT7 Vv 18F, 302 hO—2, BE200mm/shS KRS, INUEZ, AFELITOERHESOmMm, EE200mm/s MGQ
JZ7BICCaFEEE3kg. RUOEREIOMMDIREKRDHD o JZJ7RICTaFEER2kg. 302 NO—UDXm%EKDHD
—MGPL25-30IRE —MGPM20-30IRE MGG
402 bO—-2KHE V=200mm/sLATF ¢=50mm V=200mm/slATF MGC
20 50 2100 =
I B e 2100
10 \E&)_\ T~ 280 MGF
225 —————— S
— 250,63 1 T~~g50,63 M GZ
\4\ ]
220 932,40 T | \~\M\
s 10 025
L = =
76 § T 5 MGT
— N 5 N
e L L. | N 5 mT— §
H g2 N E 20 | —— ——
08 \\ "N 18 ﬂ — \:\ ais
B B[ et i N
o ® ~
012
0.1 0.1
10 50 100 200 10 20 30 405051 100 200 300 D-C]
RO EERE ¢ (mm) 2 ~O—2(mm)
- BRREAH200mm/sE Bz 215513, 400mm/siEDT S 7 DEICTROFEHM AR -EI’FEETERENERERY T, -XU
BARE | ~300mm/s | ~400mm/s | ~500mm/s &R
w8 1.7 1 0.6 C'XD

ROEEBEA 200mmI EDIBE I A4 KMI2 ) U FBETOT S LB TERL S0,
SVC ®
% 275



MGP series

— EAEH0.4MPa

EEETEENSLE e ERENO. 5MPali E
MGPM12~100
B 502 rO—2UF V=200mm/sIAF 502 hO—2%#Ex2 V=200mm/sAF
300 ______] 300 ______1
200 2100 200__@1_09____________ N
-------- phaiekel i (N ~J N
N N
too280 ___ | | 100280
— 263 — 263 <
250 250
040 N 240
Te32 1 | | T 11T 232
;10\, 10':@_2;""""_"“ ;/51 10925
£ 13
522 N W5
] — S——— & =
o >, & o
— 216
N | L \\ i
212 N
N 212
\\
1 1
0.1 0.1
10 50 700 200 70 50 100 200
R EERE ¢ (mm) fRIDEEEE ¢ (mm)
502 hO—2IUF  V=400mm/s 502 hO—Y%#8%3% V=400mm/s
00 100
— 2100 — 2100
50 50
— 280 — 280
263 263
250
10 10 250
— 240
— 040
S 5 ~ 5
\;’ — 232 L
08 E — 232
?‘é 225 @[?HK
i ﬁ 025
220
1 1 = 220
— 216
— 216
212
212
0.1 0.1
10 50 700 200 170 50 700 200
{RLIERE ¢ (mm) ROBEE ¢ (mm)

- ROEEEEA200mmB EDIZEIL A RISV VIRETOIS L ETERL S,
® 276



i1 kmroy >y MGP Series

— EAEH0.4MPa
""" fEREH0.5MPali £

= R

MGPL12~25
302 FO—ZUF  V=200mm/sIAF @A 30z rO0—2%#8%23 V=200mm/siAF
20 20
10— 10
— 220
S o 5 225
- N
— 216 220
B Lo e NUEDN 9
£ 212 AN E
o N \\\ H o16
i N i
i® iE
@ ! @ !
— 212
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200 MGJ
FLIERE ¢ (mm) FLTERE ¢ (mm) m
MGPL32~100 MGQ
502 FA—=2LF V=200mm/sLATF Bl 50z rO0—2%#22 V=200mm/slATF MGG
300 300
2100 MGC
_____ TS 2100
MGF
joo 222t | 1 = 100 ™
AN [ 280
=063 N d M6z
NN
50—= N 50 oz MGT
) 040 A\ )
E _____ L Ll -____x\ TE/ 250
I 232 ]
e k| o
@ &
10 = 10
\C \\ — 232
\\
5 5
N\
D-[]
, : -XOI
1 5 10 100 200 10 50 100 200 @Rl
RILEERE ¢ (mm) FLFERE ¢ (mm) X0

- RUIEEBEN200mmIA EDIBE A1 G U VFBETOIS L% TERL S,
277 ®



MGP series

EEE T IR —— BREH0.4MPa
MGPL12~25
Bl 302 FrO—ZIUF  V=400mm/s 302 rAO—20%Exd V=400mm/s
10 1
5 0.5
025
025 220
2 g
S 1S
¥ 020 ] 016
o o
HER i 0.1
o — 216 o
212
012
0.1 0.01
10 50 100 200 10 50 100 200
fRIDEERE ¢ (mm) fRIOEESE ¢ (mm)
MGPL32~100
502 bO—YLAF  V=400mm/s 502 hO—2%#Exd V=400mm/s
100 100
2100
50
50
280 2100
263 280
~ 10
2 £l [ 063
E 250 E
2] M 5
T [ o040 I 050
240
5
032
1
232
1 0.2
10 50 100 200 10 50 100 200
fR/IOEEEE ¢ (mm) R/ EEEE ¢ (mm)

- ROEEEEA200mmB EDIZEIL A RISV VIRETOIS L ETERL S,
® 278



KFEA

i1 ktmmoy >y MGP Series

MGPM12~100
¢=50mm V=200mm/sAF ¢=100mm V=200mm/sAF
50 2100 - 50
— T~ ——L_
=D ~ = 2100 2100 1 2100
I | T80 T\\ T T~~l080
050,63\\: I N25063 i L 50,63
T :\ ]
032,40 || 032,40 250,63 — T~ 03240
10 : N 107@3240 N
- 025 \ \ * 1 925 A\ \
~ = 220 N\ \\\ — = 020 N \\\
2 ° W (€ ° A
E o7 — N\ |E NN
e 220 \\\ \\\\ % W\\ \\\\ \
w g s | ~
%\\ N 216 \ 020 ~{_| o6 \
1 ™ 212 1 712 .
= AN 016 AN
N o2 —— .
~~
0.1 0.1 MGJ
10 20 30 405051 100 200 300 10 20 30 405051 700 200 300
Z hO—27(mm) 2 kO—72(mm) m
MGQ
¢=50mm V=400mm/s ¢=100mm V=400mm/s
50 oo \\L 50 ] MGG
0 0100 — o100 =~ 2100 MGC
280 | _Joso™N T [T
\ | —
. —— 080
063 | —— 263N —wm —— || TN s MGF
I
250 250 T
10 i \ 10 N MGZ
{ AN 240 AN
2io 19 NN — BN
MGT
5 ANENY 5 ANRANY
N L Y |z == = o2 W
T & A\,
@WH, 025 — | @m 025 ~ 225
& e &
020 ] L ™S o 020 B I RN
20 N T
1 N\ 1 AN
216 —— 216 —— 016
216 N\
012 012
[_le12] T \ o112
\ D'D
o -XOJ
0.170 20 30 405051 100 200 300 10 20 30 4050 51 100 200 300 | [f@RI
-XOJ
2 kO—%(mm) 2 kO—2(mm)

279



MGP series

KER IR S
¢ =50mm,V=200mm/sIA T ¢ =100mm,V=200mm/sIA F
MGPL12~25 MGPL12~25
10 [ 10
—
025
20 N N 25 [
S——] Ny 025 5 5% 025
o @25 S N
< X 220 N
‘E I~ 220 ;E 225 N 220
I I
s = ~
T E ] L
mw T~ m 216
] N
\M\ b N T ™~
012 NI o 012 N s
1 1 N
— 212 012 —— o012
0.5 0.5
10 20 3031 50 100 101 200 300 10 20 3031 50 100 101 200 300
2 hO—72(mm) Z ~hO—27(mm)
MGPL32~63 MGPL32~63
50 50
S 250,63 S 250,63
X X
= 250,63 £
E] ]
t&ﬂ LU | M x\ Fé 250,63 \\
& | 232, 2 M~ 232,40
T ma T | oL \ @ ~ \
10 10
L 950,63
| 032,40 T~
232,40 ——1—
5 5
10 20 30 4050 51 100 101 200 300 10 20 30 4050 51 100 101 200 300
2 bEa—2(mm) Z hO—2(mm)
MGPL80-100 MGPL80-100
50 50
T~ T~
2100 2100 2100
~— [~~~ ~
oo | T ~
\
) — 280 \ 2 e 280
< g 280
W \ B —ot00 \
= 080 | \ b= 7
il ¢
10 10
280 |
5 5
10 20 29 30 5051 100 200 300 10 20 2930 50 51 100 200 300
2 hOd—%(mm) 2 hOd—%(mm)

® 280



KERT IR 53
& ¢ =50mm,V=400mm/s

i1 kmroy >y MGP Series

¢ =100mm,V=400mm/s

MGPL12~25 MGPL12~25
5 5
025 025 225 025 025
\ 025"\ \
g g
€ - € —_ 20 -
I 220 220 220 . 220 \ 220 o
i i
HEN &
o 016 016 016 @ 016 016 016
1 1
212 —To12 012 212 —Te12 212
0.5 0.5 [
10 20 30 31 50 100 101 200 300 10 20 30 31 50 100 101 200 300
Z hA—2(mm) 2 ~O—72(mm)
MGPL32~63 MGPL32~63
50 50
- - MG
2 2
I 25063 W
i N 250 g 250 MGO
2 =N
e \zsy& = 250,63 \ C
\ ™~
10 040 ™ o4 240 10 Be MGG
050,63 240
—— 050, =]
240 — e 0=~ MGC
232 —1 232 232 232 1032+ 232 MGF
5 \ \ 5
10 20 30 4050 51 100 101 200 300 10 20 30 4050 51 100 101 200 300 MGZ
Z hE—2(mm) 2 hO—%2(mm)
MGT
MGPL80-100 MGPL80-100
50 50
~~{e100 [TT~Ne100
2100
—
2100 oaoT—| [ TrLloso T~ e80
3 [ —— g < AN
E E 280
0 280 \ i 2100 \
\
E T —
qm qm
10 10 80
[ —
D-OJ
5 5 -XO
10 20 2930 5051 100 200 300 10 20 2930 5051 100 200 300 {ERI
-X
Z hO—2(mm) Z ~hO—2(mm) L

281 ®



MGP series

2 by/NELTERY DBR0ERASERE

F1—TRE012~25D1BE / MGPM12~25(F XV #15F)

MGPM12~25 (V) #5F)
£ £ 100
5 &2 5 L
j“? "H’ 025
< m N m 50
ol 00 40 020
230 016
E 20
@% o2
] 10
3Kl
&
¥ ¢ TENEL BBIBADBIBREICH\TIE, 5
+RBEF 1—TREDEDESBUL LS, a
ANEE 3
R ED TR
1) Z R w/AE LTEATHIEAEE30Z hO—2 2
UFOMEEEEL TS,
332) MGPL GR—IL 7w & 1 8%) 132 hw/te L :
THEATEE A, 5 10 20 30 40 50
XERE © v (m/min)
F1—T7HE032~1000D155 /MGPM32~100 (V) §#3F)
MGPM32~100 (3 XV E#3)
- - 2000
I €
& § 2100
[19) [Te]
A @ ] ‘”'I oo 1000 980
ST ~T .
HIHEH g
e 500
ﬂ]\ﬂH 400 250
_ % 300
* 200 240
&
% ¢ TENEL BBHBAOBIBREICHTIE. \
+ABF 1—TRREDEDESBUL LS, 100 232
NES
R ED TR
E1) 2 b y/ELTHERY B8A1E502 hO—2 50
UTO#EEEE L TS0, 40
332) MGPL GR—IL 7w & 1 8%) (32 hw/te L 20
THEATEE A, 5 10 20 30 40 50
#XERE © v (m/min)
282 f—-//'}




(DK 1 e L7

y>5 MGP Series

HA B {ER S

@yN—=221)—X

THEHSETDI—S 2 MRFEESITOERICEL I,

) =)= LRICBISABER S A T,

BmE. AEHZOICEREIRIE CTORBICWIT,. FEAR(LSI), RE(LCD). BR. ER. BIUBEFBREFRZEDMH

i EZANELET,

B ) —X MGPM L1k

WEOEE TAEHF S =X MGPL

F1—7 A& (mm) 20,25,32,40,50,63,80,100 [TEL0): 1] RV Ty 18

o‘ypa\/\MGPMDDR SIN—=pyiav F1—7AE(mm) 12 [16 [20 [ 2532 [ 40 [ 50 | 63
| MaPMOIOV POPEPZ Y 2 hE—%(mm) 10~250 [ 20~400 | 25~400

X ESZEMADHKICDEFE LTI EREATE EA—EREAUET,
33) B#AICDLVTIIBest Pneumatics No.2) P.895~903% ZHEER 12 &\,

BARTHE

X EEMADAKRICOETI LTI FEERTEE—EHRELUET,

BARTHE

MGPMF2—7A# —RFE=2] = M9LIA (V)L —MGPL[F2-7m@ [ | —Rr—7]
, Linkia poaERR
R— b DIESE BIEEA— R VF R—bDESHE
#\sEE| Rc fitkm L) o5 o) =2 Iv— Ltk . oIM5%0.8
N_| NPT | [(R [ /"FoNBRCFULIL) | 2l U—oF—ror7 | B8 re
TF G [V [7XUFFKMOvETL) | [18 | XFa1—LR—Fr547 | N NPT
KT L— M 2TV LB ERAGE A £, TF G
XEZ ROV R, A4 ROY RIFZATVLAWMTY, XF1—TJTRRI12. 16/13M5%0.8
4 —t 34 [ [ DHERVIF T,
%ﬁ;qlf %H;Tj-lf
, — M5X0.8
Q@Q — —] U —JK— b (/31— LK— )
Q@Q ] / —
i I

Q@&

E@ iy
SO T

H:Z

5]
(mm) .FB| MGQ
F1—Te A B+XXh~O—2
Mt . —|50st&#z[ 200st& | B FB A+Z2R0O0—2
(mm) |\ 50SUAT | 5005t | 825 MGG
20 66 975 | 135 66 19 () [MGE
25 675 | 99 136 | 67.5 | 20 P A
32 | 109 | 114 152 715 | 22 1-TRE . __[30st&@x[100st2B%] 200stZ | B FB
a0 | 109 | 114 152 | 78 22 mm) | 30SUAT " o0 | 200stliT | 825 MGF
50 | 117.5 | 129 172 | 83 23 12 56 68 08 98 | 55 18
63 117.5 | 129 172 88 23 16 62 78 108 108 | 59 18 MGZ
80 | 121 148 199 | 102.56 | 24 20 76 93 117 135 | 66 19
100 | 141 166 207 | 120 29 25 825 | 985 | 1175 135 | 665 | 19 | |MGT
XD TEL. EEREB—CT, (mm)
N " = ~ i N, y A
@iﬁ?ﬁ7‘?%%7551‘/'J—7\(77’?/"é‘§31§lﬁﬂ L‘EII:IIII) F1-THE 505t 82 100568 200t B FB
- (mm)1B0SEAT | 00t | 200850F | 825
ﬁlﬂ/r#VXD/\D’T‘//(#‘/LCJ:ZD757/%@&1&623@?5%% 32 93 110 130 152 715 20
EISLET B ARBLVTYERVEEFERLAENSY A T, 0 sz T 110 130 | 152 178 55
i 50 104 125 145 172 | 83 23
BHS ) —X MGPM [ MGPL 63 104 125 145 172 | 88 23
WEOES TRUEHE | FNTvams MDA, EEREE—TT.,
F1—JARmm)| 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
X RN DRSS UM TEIL. BEEAREA—C,
BARTRAE
m—mep Fa—7me| |—RrO-=%
D-[]
HWEDES K— b OIELE
ERULE w2 M5X0.8 -X[]
L [Flovoass | M= Re =
N | NPT ngu
A% TYERTAMHE TF G
%F1—TRE12. 160
M5X0.8DHEH ET,
283 @

O



MGP series

BER / MGPM') —X

MGPM12~25 MGPM32~100
® @ @O @
2
@\ N B/
@k W, )
\\ +
B .
é.? e s
L U
502 FO— AT
012,016 502 FO— U
e
F I 06314
012,016 50X FO—2V %825 / B
jﬁ@% —+ =
- A |
020,025 502 FO—2%EBx3 ; i N THI
05014 £
R ER e HERLER &R
2]  @mas W& = 5 EED B =
1 |RF1 FIVIZULEE BE7ILYA b 18 | ZxiV b JI)bk
2 [EXtv FNi-vLaR SO04—k 19 [ A5 B
e b 1 2FVL2R 912~025 20 | R=NTya
3 |EAP¥OVE e 032~0100 [RAZOILAY T 21 | AR—% FLi-oles
2 o FLIMEESE  |0l2~0d0 |AETILYA 22 | #5% RE® 012~050
7 I =V LEEHEY [ 050~0100 Eary 23 | 759 PR35 063~2100 [Z V7L XY+
5 |Fvra RS 050~0100 24%| EZbUNwEY NBR
o KN s ae |012~063 oOx—t 25| Oy RNy F> NBR
6 |~V EAN TNVI=ULEE g0a100] | wE 26%| iZT Y A NBR
7 [AAFOYE REHE BEIOLA YT 27% iZZ Y I B NBR
8 |7L—t ] ZuTILAYF
9 | 7L — bEfARILE PR3 ZuTIAyFE TWEBR/INYFE Y M
10 |71 FRALE e ZUTNAF — o
1 [ExH FESLE] B R TR smEm | w7 0E smEs | e
12 1LX8 HRLRIR HEIERIR 12 [MGPI2-PS| a0 [WGPA0-PS | ___
LEREALAL Ers 16 [ MCP16-PS | R T 50 [Mop50-ps | TS
1415 2/%B el 20 | M6P20-ps | 27 63 [MoPe3-ps | X\
15 “gf _ - 25 | MGP25-ps | D77V 80 |[Mcpso-ps | D77V
16 J_;Zﬁj_ﬁ 3R M‘ ZUTIb Ay F 32 MGP32-PS 100 MGP100-PS
e Ay b 0200100 ¥ wE oty NI ~DE Ch—RI B CTHIETDT. BF1—THE
17 [FRV8R HREE DFRESICTFR S,
XNUF Y Mo — 200 2B EEADT
BIBFRL TS,
51)~ 2% : GR-5-010(10g)
284
ZSNC



BER,  MGPL>!) —X

i1 ktmmoy >y MGP Series

MGPL12~25

302 FO—2MF

012,016 302 FO—2UTF

pll=————
e ———F
ag=———=

012,016 302 PO—V %23

pll==——————
R —————}

J%&@

020,025 1002 bO—Y%B2D

'\

MGPL32~100
@ @

26304 E

25004k

232~63 1002 hO—2%EBZXD

B —

smC 265

sEge

==
oD || D
]

E

=
)
=1

X
B3R

wE



MGP series

g12~025 mepm-mcpL

4XYYEHYL
oXATRH6 T&1&
— | I
L]
[ - c d
S 1 :
5 L = (mm)
< X U —— + P = 3
3 = >< F1-THE TE
S \ (mm) a b c d e
al ¢ 0{‘%/ 12 44 | 7.4 372 |62
=d ] 1 16 44 [ 741372567
Il | 20 54 |84 |45 28] 78
IXAHT 3 L] 25 54 |84 | 453 |82
6
XXEREE4HE wB XXEB
z WA
RER
212,016 DIZS
4 XNN&E> 4 X gOAB 4 X MMZE ML
XX z WA 4Xp0BE T | JFHOL L Yo
B
fe L&) ] S
I % — ov_ 141
(] = by
E % %% %ﬂ i
sV 1 n o — _i
= < = =
ol -H 2 o ) g B x| S| 4 w0g
3 @ i 3l S I/ = 9 isle
g S B
L T
I 3 T
75 ©
| |
oXAHTRH 6 |22 2XP oXAHTRY 6
PA+2hO—% GB| 2XP |PB|
Q FA|FB c+z2hO0—2 (F59) |l d K
S B+ZhO—% E G
A+2b0—2
ofE# 2 fO— o UADHEBZ hO— I DEELTIA *F1—TJWEo12. 016IIM5X 0.8~ Dk,
Q P.273MHEZ FO—oDEELE TSR R, Q oF 1 —TANREe20LA EIFRc. NPT, G/R— N&&IRAT
(—P.272)
MGPM, MGPLX &A% (mm)
Fa—Tlm2 hO—2 P
mEmml G B | C|DA|FA|FB| G GA|GB| H [HA|J | K|L| MM |ML| NN |OA|OB|OL "o N F
12 [102030405075,10042 [29 | 6] 8| 5 [26]11 |7.5(58 |M4|13[ 13|18 |M4x0.7| 10[M4x0.7[4.3|8 |4.5|M5x0.8] — —
16 |125150.175200250[46 [33 | 8] 8] 5 [30[11 |8 [64[M4]|15[15]22|mM5x0.8] 12[M5x0.8]/4.3[8 [4.5[M5x0.8] — —
20 [20204050.1510163 137 [10]10]| 6 [36]10.5/8.5/83[M5| 18] 18|24 |M5x0.8] 13|M5x0.8/5.4/9.5/6.5] Rc1/8 |NPT1/8| G1/8
25 | 550300350400 |53.5[37.5| 12 10| 6 |42[11.5]9 [93[m5|21][21]30|mM6x1.0] 15|M6x1.0/5.4]9.5/5.5] Rc1/8 |NPT1/8| G1/8
727 onlpelpw| o |R|s|T|u|valve waA w8 X [XA[XB| YY |vyL|z
A& (mm) 30SUUAT | S5EHR |190515i8 | 2008e A | S0 | 30ty | SRR | 985 | G0sininx | Sposee
12 [13 [ 8 [18[14[48[22]56]41[50[37] 20 | 40 [110[200] — | 15 | 25 | 60 |105] — |23] 3 [3.5|M5x0.8/ 10| 5
16 [15 [10 [19]16|54|25|62]|46]56|38] 24 | 44 [110]200] — | 17 [ 27 | 60 |105] — |24] 3 [3.5|M5x0.8| 10| 5
20 [12.5[10.5/25/18]70|30[ 81|54 |72[44]| 24 | 44 [120|200[300| 29 | 39 | 77 | 117|167 | 28| 3 [3.5|M6x1.0[ 12|17
25 [125[135/30]26|78|38]91|64|82[50]| 24 | 44 [120]200[300| 29 | 39 | 77 | 117|167 34| 4 |4.5/M6x1.0[ 12|17
MGPM(g AL #43F) /A,DB,ExtiE (mm) MGPLGR—IL 7w S 18%),/A,DB,E~i% (mm)
SFa=7 A B E SFa=7 A B E
PR (MM) 5 0stiA | SR8EEE | s 0ose@a3| —  |50stA T S0RaR | 0t booseis - PIE(MM)[30stU F|30ERE | LS82 boosiana|  |30stbAT|3085EE | e oooseis
12 [42 [605]85 85 | 8] 0 [185]43 |43 12 [ 43 [55 85 85 | 6] 1 13 | 43 |43
16 [46 [645]95 95 [10] 0 [185]49 |49 16 [49 [65 95 95 | 8] 3 | 19 | 49 |49
20 |53 [845][845] 122 [12] 0 [31.5 69 20 [63 [80 [104 [ 122 [10] 10 | 27 | 51 [69
25 | 535[85 |85 122 |16] 0 [315 68.5 25 | 69.5]855[104.5] 122 [13] 16 | 32 | 51 [685
286 V
& S\VC



2932~063, mcrm-mapL

i1 ktmmoy >y MGP Series

=
0
C—

==
D | D
T IE=]

=
)
=1

AXYYEHYL
S XAHTRTXL Ti&~ti%
- o — — ®
@{a':@r/
« c d
~ < e
T x NA P
K i x
»
of T O &<
x \
I — — %\*@L—/ (mm)
- F1—THR T
XAH7  XC L (mm) a b c d e
XL — 32 6.5[105] 55|35 95
40 65[105] 554 |11
XXERSE MR AL XX 50 8.5 [13.5] 75| 45[135
Z .| WA 63 11_|17.8]10 [7 [185
=EE
4AXNN#E 4X00AES 4X MM ML
XX zZ WA 4Xe0BFEY Y ) FHOL L XX
SAE ] Vany
I (oL) %‘K
[ ST E
o < N O Cl S
F s a ol - EEE
x > o O "
i | S 1 g
| i | R N N B~ I d t
{ a ©
Ny : NS
i I
OXAHTEHXL o XAHTRGXL
2XP PB
a PA+2ZHO—2 (F739) 5 K
s FA|FB c+z2hO—7 G
B+ hO—2 E
A+2b0—2
o2 NO— I MSDRER FO—2ICDEE LTI , .
P.273MHRM2 FO— 2 DBEE TSRS Q oRe. NPT G7R— b Z38IRF. (—P.272)
MGPM, MGPL& &A% (mm)
Fa1—T7 B2 hO—2 2
REEm G B | C|DA|FA|FB| G GA|GB| H [HA| J K| L | MM |ML| NN |OA|OB|OL moeT—y F

32 25,50,75 [59.5[37.5/16]12]10]48(125 9 [112/M6|24 |24 |34 |M8x1.25| 20 |[M8X1.26/6.6| 11|7.5] Rc1/8 |NPT1/8| G1/8
40 1100,125,150(66 [44 |16|12]| 10|54 |14 |10 [120|M6|27 |27 | 40 |M8x1.25| 20 |[M8X1.25|6.6| 11 |7.5| Rc1/8 |NPT1/8| G1/8

50 |175,200,250(72 |44 [20[ 16|12 |64 |14 [11 |148[M8|32|32 |46 [M10X1.5| 22 |M10x15|8.6/ 149 | Rc1/4 |NPT1/4| G1/4
63 |300,350,400[77 149 20 16] 12] 78]16.5]13.5]162]m10[ 39| 39| 58 [M10x1.5] 22 [M10x1.5[8.6] 149 | Rc1/4 |[NPT1/4]| G1/4

SFa="7 WA WB

pymm) PA|PBIPW) Q | R | S | T | U | VA VB G e s T e s [l | < || XB|XC | Xb) YWY VL2
32 7115 [355]30] 96|44 [110] 78] 98| 63| 24 | 48 [124]200]300] 33 | 45 [ 83 [121][171]42] 4 [4.5] 3 [ 6 [M8x1.25] 16] 21
40 [ 1318 [39.5]30[104] 44 [118] 86]106] 72| 24 | 48 [124]200[300] 34 | 46 [ 84 [122][172] 50| 4 [4.5] 3 [ 6 [M8x1.25] 16] 22
50 9 |21.5[47 [40]130] 60 [146]110[130] 92| 24 | 48 [124]200|300] 36 | 48 [ 86 [124]174]66] 5 [6 | 4 | 8 [MI10x1.5[ 20 24
63 | 1428 |58 | 50[130] 70 [158]124]142[110] 28 | 52 [128]200[300] 38 [ 50 [ 88 [124[174[80] 5 [6 | 4 | 8 [M10x1.5[20] 24

MGPM (g~ &) ADBETiE (mm) MGPLUR—I)VTw S 18%),/A,DB,E~Ti% (mm)

SFa=7/ A E SFal="7/ A E

P (mm)[ 50storT | e [oo0wegns| OB |50t | i [oseiis PE(Mm)| 50sir [S00EEE | 90ses | 0weais | OB | 50sbiT |00 R | S0es | aowein
32 97 102 | 140 20| 37.5 | 42.5 | 80.5 32 81 098 | 118 | 140 |16] 21.5 | 38.5 | 58.5 | 80.5
40 o7 102 | 140 |20] 31 36 74 40 81 98 | 118 | 140 [16] 15 | 32 52 74
50 |106.5| 118 | 161 |25| 34.5 | 46 89 50 93 | 114 | 134 | 161 |20] 21 42 62 89
63 | 106.5]| 118 | 161 |25] 29.5 | 41 84 63 93 | 114 | 134 | 161 |20] 16 | 37 57 84

O
2



MGP series
2803100, mepm-marL

4XYYRTYL
26" RY 10 -
T&T&
e o ——14
T — 1
] S e jdl
x s — 7
N =l x €
T
(o]
Q|
,\1 ,5 & g—’@*"
/_// (mm)
L H Fa1—THE TR
L4617 5 E— (mm) a b c d e
10 80 |13.3(20.3|12 | 8 |225
XXERE# 485 XXEB 100 15.3]23.3]13.5] 10 [30
wB
z WA
EER
4XNNJE > 4X00AE 4 X MMEHML
XXER zZ__ WA 4Xo0BRY T RY8 —L XXEB
MY , J @®
. = I -
© O J B
' T T EE
L
g m < - g 2ol «
o %I ] x| D s B kSIS
x > iﬂ;
% ) %
! z A <
N M B '
N g :
DT 2
@6HTRH 10 ad oxp oBHTEH10
GA GB 2XP PB
PA+ZMO-7 (729 10
g FA |FB c+z2hO0—2 JB JA
B+2hO0—2 E J K
A+2ZhO—2 G
oIZHEZ NO— IS DFHR FO—2ICDEFL T
— ) TBAEL 1
P.273DFHER FO—o DEEE TSR0, Q eRC. NPT. Gie M BIRTT, (—P.272)
MGPM, MGPLE T AR (mm)
F1—Jlmgz fO—s l P
AR B | C|DA|FA|FB| G (GA|GB|GC| H |HA| J |JA|JB| K| L| MM |ML| NN |OA OB oo T
80 | 255075100 196.5/56.5/ 25| 22| 18 915 19 ]15.5/14.5[202[M12]45.5 38 | 7.5[ 46 | 54 |M12x1.75] 25 [M12x1.75/10.6|17.5|Rc3/8|NPT3/8| G3/8
100 | 250'300.350.400[116 |66 | 30| 25| 25 [111.5 23 |19 |18 |240|M14/55.5] 45 [10.5| 56 | 62 [M14X2.0| 31 [M14X2.0/12.5]20 |Rc3/8|NPT3/8/G3/8
B PA|PBIPW|Q | R|S | T U (VA | VB WA WH X YY YL| 2
A& (mm) s e | ot | || e | sl e || Do | maie| e
80 [14.5[255| 74 | 52 [174] 75[198]156|180[140] 28 | 52 | 128 | 200 | 300 | 42 | 54 | 92 | 128 | 178 [100[M12x1.75] 24 | 28
100 [17.5325] 89 | 64 [210] 90 [236]188]210[166] 48 | 72 | 148 | 220 | 320 | 35 | 47 | 85 | 121 | 171 [124|M14%2.0/ 28] 11
MGPM (XL #h3F) /A,DB,E}i% (mm) MGPL(FR—IL 7w 18%),/A,DB,E<}i% (mm)
Fa1—7 A DB E Fai—7 A DB E
P (mm)| 50st T | 228ERE 20052273 50stUT | 339%8= [o0sizigae  PE(IMm)| 255ty T 255088 | 50uEE [ annsiesas 25stIAT | 2SS | 330aAE | 006873
80 115 | 142 | 193 [30] 185 | 455 | 96.5 80 [ 109.5] 130 | 160 | 193 [25] 13 | 33.5 | 63.5 | 96.5
100 137 | 162 | 203 [36] 21 46 87 100 [ 121 147 | 180 | 203 [30 5 | 31 64 87
288 V
& SNIC



RN L D VEVEY AN PEWV
MGP series
216, 620, 25, 032, 340, 950, 863, 380, 100

sEge

=
D
o

Eﬂ

= || =
D || D
= || N

BAra0—oNnNyI—3>

?ﬁ;??@ 2 M=% (mm) R hO—2

W=D

50 75 100 125 150 175 200 250 3('|J0 3?0 4(|)0

MGPM
TR D-OJ
NS—BE
. TmmZ&D -
MGPL 2o m, | |-XO
R=ILTva & R
289

O
3



HA R 5 /17

MGP series

216, 920, 025, 332, 040, 350, 063, 380, 3100

BRRRI

~

AME-DZN]

e AOMZd MGP

32| |-

50

ét_.

M9BW

A RIER U S

WMEDEHR

(M ]

IRUBE |

L [ ATy ams |

Fai—TRiEe

16 | 16mm | 50/ 50mm
20 | 20mm | 63| 63mm
25| 25mm | 80| 80mm
32 | 32mm |100] 100mm
40 | 40mm

R—bRALDIES

mas M5x%0.8
Rc
N NPT
TF G

XF1—-—THRI16E
M5X0.8DH LX)
7,

|\ES

A=A VFRL
(BB

XBEAZA— MR Y FRBEITTR

FUTEESZE 0

oTF Uy I UM

oy FZ FO—2 (mm)

FEIPO—2ICDNTIIP.291Z2 TSR ES L,

BRAA— M RAYF #— k210 FREOHBILEIE. —~P.1719~18275 2RI LS,

11—$ﬁ—x4fqiﬁ
SHMBIIP.291 & TSR
=l
A—h2RA vFEES
\Es | 2419
S 14714
n ns e
oF—hRAYF

) - g | ® ERBE A—FAfvrnE (V- FREEm | T
W A ml, |7| BREN) o e | L | mmmL %@M&)i)é)j*77 EREF
3% (NPN) MGNV | MSN | @ (@ @ O] O
S 3% (PNP) Sv.12v MOPV | MoP | @ @@ O] O | '¥®
g 215 12V M9BV MOB (@ @ @ O [@) —
< 38 (NPN) v 12y MONWV | MONW | @ (@@ (O O | ...
7| pHETCeEm) 38 (PNP) ' MOPWV | MOPW | @ (@ @ [O| O e
- snxyh B[ om 24v [12v | — [M9BWV| MoBW | @ |@|®|O| © =
2 38 (NPN) v 12y FEMONAV| FEAMONA| O [O (@O O | o
1 | xmaLgees) 38(PNP) : “MOPAV|**MoPA| O O |@ O] O
7 28 T2V %< MgBAV| **MeBA| O |O |@ O] O
- , — — |[**Pabw| @ |— @ @] O —
THHLR (BT 248 (L) —— o F——Teter 5
7 3% — | sv | — | AoV | A%6 |@|—|@|—| — |icEm| —
tE L Sy 1| | (NPNIE)
IR L e oy | 1oy | 100V | ASSV | As3s | @ |—|@|—| — — [ui—
Z = 100VLiF| A9OV | Ag0 | @ e —| — [icam| PC
FOOKTIKIER 51 TD7A— h 21 v T3 EREROREICRETETT 1. 21 & D RRORAMEERIET 55O TRHI E A

LEEATOmMKMEE EREICD
X —RERSES

NWTIIHHANTHERES 0,

RS

(f51) MONW
M (1) MONWM
L (1) MONWL
z (1) MONWZ

KOMDEERA— h XAV FIIR
%D-PADWEUE, F 1 —TNRe32~0100F TOWIGERIET,
¥%D-P3DWEUL, F 1 —THR025~0100F TONIGER Y T,

X EECIBEMEMNCE CBRREELA — N XAV FHHY T DTHMIIP.336& TSRS,
KTV IA VAR ZEH— N2 AV FOFMISP.1784,1785% TS 2 S (\D-P3DWLIEDIFAEIF P.1773-1.-2& TSR LS 0,
XA — Ay FISERHE GREM) £BUET,

® 290

O
2

FEELLUIT,



F—5— XA P

(F##1~P.1829~2021% ZBB< F2& ()

KRS T/ NE

—XC19| A2 b O—2 (ZR—HWE)

—XC79| &y 77\, KL ETEmM

—X144 | R— MUBI M

—X867 | BEEY 1 7 (TS V/UBEE)

7= b ZA Y FRADERICDINT
—P.334~336%& SR 2S 1,

A= b2V TFERSARERNR O—D

s A=A FEERMUE (X bO—2
T2 RIRHE) BIUBMSS

- By SRR

A= bRV TFRNER BRmE

HA R IBR ) 5
I7ovasft

MGP series

1%
F1—TRE 916 [ 220 [ 025 | 232 | 540 | 050 | 263 | 280 [0100
fEBS R B
ERR 25
REEFIES 1.5MPa
BEERAED 1.0MPa
BEERAESD 0.1501Pe] 0.12MPa
BRBESSURERARKEES —10~60C (2L, BHEBETL)
ERER FEE 50~500mm/s [50~400mm/s
EEPEY I E P EACI )
#h FE (s
2 FO—OREDHEME 1o mm

FEZO—IK

Z#EZ ~O—2 (mm)

Fa1—T7HE (mm)
16

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250

20~63

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

80,100

50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

AR ~O—JDRE

EEZ NO—2D ) DN o—EBEB L. ImmBOR FO—J I .
RERTRER/NZ FO—2 016~063 : 15mm
FOINYa 280, 2100 : 20mm
CHUTOZ FO—oTIEY Y23 VHRIEESNERADTS/N\—2 Y
2AVIATEREL TS,
REER EERBEORRIC-XC19%2BREL TS, vy
e _ 216 15~249
fﬁxm 7 220~063 15~399
280,100 20~399 m
- &% : MGPM20—35A—XC19
MGPM20—50AIC 15mmigA 75— % #&, C<Fi&ld112mm, MGQ
31) BRRFARICEDHHZ FO—2(1ImmB)Ic DN TS TRE AU T,
MGG
iR AR MGC
OUT(N) IN(N)
[ [+ ) |[MGF
F1—7 [OvRE| 6B |SE@ERE ERED (MPa) NMGZ
AE(mm)| (mm) | %@ | (mm2) | 0.2 |03 [04|05|06|07[08[09]|1.0
ouT | 201 | 40| 60| 80| 101] 121] 141| 161] 181] 201
16 8 IN 151 30| 45| 60| 76| 91| 108| 121] 136] 151 MGT
20 | 10 |OUT | 314 | 63| o4] 126] 157 188] 220| 251] 283| 314
IN 236 | 47| 71| 94| 118| 142| 165 189| 212| 236
o5 | 12 |OUT | 491 98| 147| 196| 246| 295| 344| 393| 442| 491
IN 378 | 76| 113| 151| 189] 227| 265| 302| 340| 378
a2 | 1o |QUT | 804 [ 161] 241] 322] 402| 482| 563 643| 724| 804
IN 603 | 121] 181] 241| 302| 362| 422| 482] 543| 603
a0 | 16 | QUT | 1257 | 251] 377] 503| 629] 754| 880|10061131[1257
IN | 1056 | 211] 317] 422| 528| 634| 739| 845| 950[1056
s0o | 20 | OUT | 1963 | 393| 589| 785| 982|1178|1374]1570[1767]1963
IN | 1649 | 330| 495| 660| 825| 990|1154]1319|1484|1649
63 | 20 |OUT | 3117 | 623| 935]1247]15591870|2182|2494|2805|3117
IN | 2803 | 561| 841[1121|1402|1682]1962|2242|2523|2803
80 | ps | OUT | 5027 [1005|1508|2011|2514]3016|3519]4022|4524/5027 D-C]
IN | 4536 | 907[1361|1814|2268|2722|3175|3629|4082 4536
100 | 30 | QUT | 7854 [1571(2356[3142(309274712|5498|6283[7069 7854 X
IN | 7147 [1429]2144]2859|3574|4288|5003|5718|6432|7147

&) B (N) =EH (MPa) X Z[EEE (mm2) &8 &9,

O

SVC

&5
-XO

.

291 ®



MGP series

EEX
IR EHZ:MGPM16~100 (kg)
SFal=7 A 122 ~O—2 (mm)
P (mm) * 25 | 50 | 75 | 100|125 | 150 | 175|200 | 250 | 300 | 350 | 400
16 MGPM16 | 0.51 | 0.69|0.78|0.91| 1.07 | 120|132 145170 — | — | —
20 MGPM20 | 0.89 | 1.14 | 1.34 | 1.54| 1.74 | 1.94 | 2.13]2.33 | 2.80 | 3.20 | 3.59 | 3.99
25 MGPM25 | 1.23|1.60 | 1.87|2.14| 2.41 | 268 |2.95|3.23|3.89] 4.43 | 497 | 551
32 MGPM32 | 1.98 | 251 |2.77(3.15| 353 | 3.91 |4.29| 4.68|5.63]6.39|7.15| 7.92
40 MGPM40 | 2.34 | 2.91 | 3.21(3.64| 4.06 | 449 |4.92|5.34|6.38] 7.23|8.09 | 8.94
50 MGPM50 | 3.92 | 4.75|5.29 | 5.93| 6.57 | 7.21 | 7.85(8.49 | 10.1 | 11.4 | 12.7 | 13.9
63 MGPM63 | 4.94 | 5.80 | 6.54 | 7.29| 8.05 | 8.81|9.56 | 10.3 | 12.2| 13.7 | 15.2| 16.7
80 MGPM80 | — |8.98|9.64|106| 11.5|12.5|13.4|14.3|16.8|18.7|20.5|22.4
100 MGPM100 | — |14.2[15.1[16.5|17.8|19.1|20.5|21.8(25.1|27.8|30.4|33.1
R—=ILT Y 18% :MGPL16~100 (kg)
Fa1-7 At 1Z# 2 NO—2 (mm)
P (mm) = 25 | 50 | 75 | 100| 125 | 150 | 175|200 | 250 | 300 | 350 | 400
16 MGPL16 | 0.56|0.66]0.780.89| 1.03|1.15| 1.26|1.38|161| — | — | —
20 MGPL20 | 0.97 | 1.12(1.30 | 1.47 | 1.68| 1.85| 2.03| 2.20 | 257 | 2.92| 3.27 | 3.62
25 MGPL25 | 1.34|1.54(1.78]1.96| 2.19|2.46| 2.69| 2.92|3.33| 3.83| 4.30| 4.76
32 MGPL32 |1.81|2.34 257 |2.88| 3.26|3.58| 3.89|4.21|4.91|554|6.17|6.80
40 MGPL40 |2.15|2.73|3.01|3.36| 3.78 | 4.14| 450| 4.86 | 5.65| 6.37 | 7.08 | 7.80
50 MGPL50 |3.65|4.47|4.95|5.49] 6.14|6.69| 7.24| 7.79| 9.02| 10.1| 11.2] 12.3
63 MGPL63 | 4.66|5.60(6.20 | 6.85| 7.61|828|895|9.61|11.1] 12.4]13.7] 15.1
80 MGPL8O | — |8.88(9.63|105| 11.3]12.1|12.9|13.7| 15.6| 17.3] 18.9| 20.5
100 MGPL100 | — |13.7[149]16.1| 17.2]18.4] 19.6| 20.8| 23.4| 25.7 | 28.1| 30.4
TL—bMFBEEMVO(Z 7Oy aY) TL— MDA EEETEE
RL2 T(N-m) |
+0
Ho-— E
\
WEFEOREEBENIRDEUT
T(N - m) NEREBUET,
F1-7 | @®BD 2 kO—2 39— REEEIBE 6
mEmm) | #®E [ 25 [ 50 | 75 [ 100 125 | 150 | 175 [ 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 WEMM | mePM MGPL
16 | MGPM[053/084[069]058/0.50]044]0.40[036/030] — | — | — 16 | +0.08° | +0.10°
MGPL | 1.27]0.86 |0.65| 052|0.43|0.37]0.32]0.28|023] — | — | — 20
b0 | MGPW[0.00]223 [1.88] 1.63] 1.44]1.28]1.161.06[0.90 | 0.78]0.69 [ 0.62 o5 | £007° | x0.09°
MGPL |2.66]1.94 [1.52] 157|1.34|1.17|1.03]0.93]0.76]0.65|0.56 | 0.49 32
b5 | MGPM | 1.64/351|2.06| 257226 202|183 167 |142]1.24]1.09/0.98 a0 | £006° | =008
MGPL | 4.08(3.02 [2.38]2.41[2.05|1.78] 158 [1.41[1.16]0.98]0.85|0.74 50 | o5 | 008
5o | MGPM [6.35]664[5694.97]442[398]361[331[284][248[220]198 63 | =0
MGPL |5.95]5.89 |5.11]6.99|6.34|5.79|5.33 [4.93|4.29]3.78[3.38 [ 3.04 I P
4 | MGPM|700]732]627|548]487]4.38]398]3653.13]274|243]2.19 100 | -
MGPL |6.55|6.49 |5.62|7.70|6.98|6.38|5.87 [5.43|4.72]4.16[3.71|3.35
5o |MGPM[130[138[120[10.6[950[8607.86|7.24]624[549[4.90[443
MGPL |9.17]|11.2]9.80( 12.8[ 11.6( 10.7]9.80 [9.10|7.95[7.02]6.26 | 5.63
o3 | MGPM [ 147156 |135[11.9[10.7[9.69[886[8.16]7.04[6.19]552]4.99
MGPL | 10.2]125[11.0] 143[130[11.9]11.0[10.2|8.84]7.80|6.64|6.24
g0 | MGPM| — [260[229/205[186[17.0]156[145[126[112[100]0 11
MGPL | — |25.2 227 206|189 17.3]16.0[14.8|12.9]11.3]10.0([8.94
100 | MGPM| — [419[375[338[309[284262[244[214[19.1[172]157
MGPL | — |41.7 |37.9|34.6|31.8|29.3|27.2[253(22.1]195[17.3|155
292 f‘__//;svc



HA BIBROU Y/ ITT7 0y a it

MGP series

WIEETERE

BESRG
BE K
¢ ¢
lafn
| ¢
m m
m
-‘m
)
BARRE(mm/s) 2000 F 400 2000 F 400
TS D(TRUYEE 5 A ) H. B. 151 16| 17 18]
5577918851 7) B-8 m-m 19} 21}
BEG (EERT) B E G2 GKEET)
BEXRHA BEFMG
BT EE B @ K

MO : A=) Ty 1T
Z2hNO—2 752 hO—72
BRARE : 200mm/s

BfEEE : Tkg

fmOEERE @ 70mm

|EEY, R—ILT Y 18F, 752 hO—2, HE200mm/sH>

JSTRICTaRERTK].
—MGPL25-75AICRE
752 FO—ZIUTFT V=200mm/slAF

ROEERE 7OMMD R R %KD Do

TR - TN ET
TL—hhoaEELE TOERE : 40mm
BRAERE  400mm/s

BffEe : 8kg

Z2hO—2 1002 hO—72

KFEUT. IRNUEWE, AEELF TOERAIOMM, EEL00mm/s
oIS TMICCaRmEE8kg. 100X NO—UDXRAEKDD,

—MGPM32-100AIZRE
¢=50mm V=400mm/s

MGJ

H=H

20 50 0100 MGG
BBO\ T
250,56 .y
________ L 250,63 B \\\ MGC
Py 240 ot T——1| | [T}
10— 225 N o 032 — |#32 T MGF
MGZ
. . | 925
2 [[~°°°° 7 TPt 2 5 MGT
E > E 025 —— (220,
ﬂ] 5— 220 \Hl 220 ——|
g oL S A A \\ B 016 e
s \ 216 |—
016
1
N
1 0.1
10 50 100 200 10 20 25 26 50 100 200 |D-LJ
fRIDEERE ¢ (mm) 2 ~kA—%(mm) XD
- BAREN200mm/sEB X DIBEIE. 400mm/siD TS T DEICTEROBRBZ#H T ENHRAFEEDNDEZERLIFET,
BAEE | ~300mm/s | ~400mm/s | ~500mm/s o
[£%51 1.7 1 0.6
- ROIEEEA 200mmBA EDIBEIS[HA RIF ) U FEE OIS LI EZERLLES 0N,
293 ®

% S\VC



MGP series

— EAEH0.4MPa

EEHGEEaEE. e ERENO.5MPali £
MGPM16~100
H 25z r0—% V=200mm/si{F 252 FO—Y%#8%3 V=200mm/slAF
300F------1 300 ]
2100 S
200 200"@_190_"_""_""_ q
"""" \\ TN
100280 || 100p—22
r 263 :_ﬂ_sg___________________
50 950____ o 50 250
;D 4 IS N g‘: [ 240 =
=R V. TESRISY (SUUe) B By -F TN E [~ T """""""""\
@gﬁ 232 gﬁlﬁ 232
= o
i Tt T .
10 55 10— 925 -
- 220 — 220
5 N 5 -
- 216 = — 216
N
1 1
0.5 0.5
70 50 700 200 0 50 700 200
LI ¢ (mm) ROERE ¢ (mm)
25Z hO—% V=400mm/s 252 hO—9%#Ex23 V=400mm/s
300 300
200 2100 \ 200 2100 <
I D 080 "N
N
100 NN 100 N
‘\\ \\\ \\
— 263 NC N — 063 A
50 050 N \\\\\ 50 \\\
S — 250 N
3 \\\ el N
E 240 \ E 240
i S i =
] | D
< 032 pr
g 10 < A 10 232
— 225
~ — 225
5 5
— 220
2 NN\ 020
016 \\ \\\ 016
\\
1 . 1
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200
{RLEERE ¢ (mm) FRLEERE ¢ (mm)

- ROEEBEA 200mmU EDIBEIS[HA RGO U FEETOT S L& ZERL S0,
® 294



HA RHER D5 .
17595351 MGP Series

— EAES0.4MPa

EEEc IR e EAENO. 5MPali
MGPL16~25
75Z FO—ZIUT V=200mm/slAF B 752 r0—5%8@x3 V=200mm/siAT
20 20
10— 025 = 10— 225 N
N
E‘ ________ ____________\\ § N,
E € =
51— 220 5— 220
I N ]
L I AN
iﬂ\?i 216 f@ 016
N N
\\
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
fRIOEEHE ¢ (mm) fR/DEESEE ¢ (mm)
MGPL32~63
25Z fO—% V=200mm/sAF B 25z r0—-5%#%2% V=200mm/sAF
TO0F——====1 S Sy T00F———=——7 il ik
— 2063 :_ﬁ§3_____________\
50 50
250 250
§ """" TTTTTTTYOIN § Mo MGJ
E 240 E 240 m
[ e R St SR R B I R e e B S R
P e . = = MGQ
{jﬁ [} {ﬂ]]( %]
MGG
10 10
MGC
5 5
10 50 100 200 10 50 100 200 MGF
RIDEEEE ¢ (mm) LIRS ¢ (mm) MGz
MGPL80-100 MGT
El v=200mm/siyF
200 2100 \
~ \\
_ 10028
9
E
gﬂ@}r\# 50
&
@
D-[]
0 -XO
10 50 100 200
{fROEEEE ¢ (mm) -XO
- R EEEA200mmIA EDIB B[ HA RV UV FBETOIS L& THERAL S0,
295 ®

SMC



MGP series

=2 R = ——— BAEH0.4MPa
MGPL16~25
752 FO—ZIUF V=400mm/s M 752 r0—2%#23 V=400mm/s
5 5
] El
E E
JE] 225 ]
g g
e e 025
qm qm
220
220
216 216
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
fRIDEERE ¢ (mm) fRIDEEEE ¢ (mm)
MGPL32~63
252 fO—% V=400mm/s 252 FO—9%#2x3 V=400mm/s
50 50
263 263
250 250
9 9
£ 10— £ 10—
] ]
i i
' 5 g 5
{I 232 fuig — 32
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
R D EEBE ¢ (mm) R0 EEEE ¢ (mm)
MGPL80-100
V=400mm/s
200
100 — o100
g
1S
L] 280
o 50
e
qm
10
10 50 100 200
fmDBEEE ¢ (mm)

- ROIEBEN 200mmIA EDIBEIZ[ A RIS U VIRETOIS L] % TERIEE 0,
®
29 ZS\VC



AR

HA RIER ) 5
I7ovasft

MGP series

MGPM16~100
B ¢=50mm Vv=200mm/sI4F B¢ =100mm Vv=200mm/sAF
50 2100 50
80| [T L] L_| o100
(250,63 T T~ 1 280 | [N
05063 | | Tl TN gt
(232,40 N4 1 | T
032,40 | T \ 08— | o \\\\
10 E N 10 232,40 T
n =1 925
220 — \ —
~ — 220 <
™~
5 5 5 5 ]
:E/ 925 T~ :;/
1 020 jote N "
| — ~ 925 | 216
—
« 016 — | o ™
1 1 216 I
0.1 0.1 MGJ
10 20 25 26 50 100 200 10 20 25 26 50 100 200
Z hO—2(mm) Z hO—2(mm) m
MGQ
¢ =50mm V=400mm/s [Be¢=100mm V=400mm/s
50 ety T ] 50 } MGG
(080 | ~~_] L[ o100
050,63 T~ 080 | T MGC
250,63 Tl |
2 — 240 g 050,63 = ]
| B 250,63 T~ MGF
040 ||| .3 L] \ 1 | o0 ~
232 —
10 ~ 10 03240 | T 533 MGz
N 1 ~
525 N 77"’2{5 N [MGT
~ b5 ~ b ‘
(o)} (o))
= 525 — [°% < 020
] 20 L ote i |
%] —
i T i 025— —-218 |
EﬂTl( tﬂf 220 —— N
016 ——
1 1 016 ——
D-OJ
0.1 0.1 XU
10 20 25 26 50 100 200 " 10 20 25 26 50 100 200| [f@Rl
2 kO—2%7(mm) 2 kO—2%7(mm) X0

297



MGP series

KER IR
¢ =50mm,V=200m/sLAF BL ¢ =100mm,V=200m/sIAF
MGPL16~25 MGPL16~25
0] 425 } 10
I 025
220 g \L 025 T—_| \
5 020N 5 I 0‘25\
220 \
S 5 — 020
< 216 < Iy
£ I~ E
e ~_ e o6 T~
o6 _—
™~ N
z}\
1 1
20 50 75 76 100 200 20 50 75 76 100 200
Z hA—=2(mm) Z ~kA—7Z(mm)
MGPL32~63 MGPL32~63
30 30
20 e 20
050,63 — N
\\\ 50’3\
— 032,40 —
2 B — N
< < 50,63
e 198 Ee——at | : : T SR Iy
] [ I ] ’
& 032,40 il I
ﬁ 10 LDE:( 10 [ 250,631 |-032,40 — |
032,40
5 5
20 25 26 50 75 76100 200 20 25 26 50 75 76100 200
Z kO—%(mm) 2 ~O—%(mm)
MGPL80-100 MGPL80-100
50 50
40 | o100] ) 40
— |
0100]  [—T—
30 080 |t~ | 30 =
[
— ~ 080 | T—t—
£ 20 £20 =
€ €
L] ]
i il
= =
g g
10 10
5 5
20 50 100 200 20 50 100 200
Z hAa—2(mm) Z ~hO—2(mm)

298



EARE: PDPEd )
759532514 MGP Series

KER IR

¢ =50mm,V=400m/s ¢ =100mm,V=400m/s
MGPL16~25 MGPL16~25
70 10
925 925 025 1
T N
5 \ 5 025
9 9
g 220 520 N\ T 220 T |020
i B
#‘tg 016 \\ % %\
qm \\ m I
216 \\ \\
016)
1 1
20 50 75 76 100 200 20 50 75 76 100 200
Z hA—=2(mm) 2 ha—2(mm)
MGPL32~63 MGPL32~63
30 30
20 950,63 — ;g50,63 D 20

/
]
|
|
/
|
H:zH

9
050,63 = 50,6
Restied] £
] — ]
. 2] | 3240 232,40 e 232,40 \
& iz 5063 | [ o324
@ 10 a 1025088 1 | 532,40 —]
— MGG
032,40 1
MGC
MGF
5 5
20 25 26 50 75 76100 200 20 25 26 50 75 76100 200 MGZ
2 hO—%(mm) 2 hd—%(mm)
MGT
MGPL80-100 MGPL80-100
50 50
40 o101 S 40
30 30 oto0] —T—— |
280 1
< 20 < 20
£ £
] ]
i il
= =
g
10 10
D-OJ
5 5 -XOJ
20 50 100 200 20 50 100 200| [f@gl
2 hO—2(mm) 2 hA—2(mm) X

299



MGP series

2 by/NELTERY DBR0ERASERE

F1—TNR016~25Di55 /MGPM16~25(J N1 #H3)

V

-

ok
o

X ¢ TENRLBDBEOHRBREICH\TI.
THBFI—THARDELDEHRULEE .

ANEE

RO EDTEE

A A YNRELTRATSIB5E25Z hO—2
MUFO#EZEEL CTLIES 0N,

JE2) MGPL GR—IL Ty 2 288%2) (R bw/XEL
TREATEE A

!
¢ =50mm

000

O ¢ =50mm
O

MGPM16~25 (g1 #h3z)

100

50
40

@ 30
=

E 20

]
I
£ 10
Bl
2

N w ko

925

220

016

20
WERE D v (m/min)

30 40

50

F1—TA1E032~100DI5S  MGPM32~100 (X ) #33)

- -

IO{EF@O%I[ 000 @o
HIH

iz Z 4

50mm

¢

X TENRLBDBEOHREREEICH\TI,
THBFI—TARDEDESRUEE .

ANFE

RO EDTEE

AN XA b yNELTERTDIEEII50Z hO—2
AT O#EZEEL TLIES 0N,

JE2) MGPL ((R—)L T 2 180%) 132 hv/X& L
THEATEZEA.

300

MGPM32~100 (g XV iH3F)
2000
2100
1000 280
°
53 263
£ 500
w200 250
&y 300
2 m
¥ 200 o
ES \
232
100
50
40
30

20
WERE © v (m/min)

30 40

50

O




HA RFERY Y .
17595391 MGP Series

%7 VRRAT ) —X(TS5V ERETEWIM)
FAAURNAT AN EBT 5 ERETRIHT BHBEMHILT B0 FREEV 7Y RRHEEERLENS A T,

i BARTHE
IS —X MGPM [ MGPL m—MGP ] F2=Zre [ |—-Rra=2]
WROES ERVULE | ATy ams .
Fa1-TRE 16, 20, 25, 32, 40, I7ovarft
(mm) 50. 63. 80. 100 o -
X RN DR S LN A, BREATEA— T, R— h DR
mzgM5X0.8
i Rc
N NPT
TF G
XF 1 —TRR161EME X
0.8MHERIFET,
o B SZ DIEFE
(M g~y@mz |

R=IVT V180

%7 v RRFALER

SMC 301

O

=
0
C—

=
D
o

@

=
D
o

@

==
D || D
=N



MGP series

BER(I 7oy 3 )/ MGPMI Y —Z

MG

PM16~25

—&
~Q
—®
~o

IO

PAPEPZAY S i

MGPM32~100

@av AV THEE
e} ]
016 502 FO—ZIE 7S &
e — 06314k
S
E===‘|' 7“]‘ I el L
020,025 50X FO— 2Lk Ei{
050 £
B 1R ER G
&S B & fiEZ &S BhEm & &%
1 |RF4 TIVIZOLER WETILYA b 20| vI7PIVo RS
2 [ExtY FILI-OLES JOx—F 21| ovoavrng il
N 27VLZ_ |016~025 22| 7T Y NBR
8 |gxb¥OYE R 032~0100 | BEZOLAVE 23| X8 FEIEN 0165H<
_ e 2 |o16~063|AEFILVA 24 | % PR 016~050
i TWI=DLEE T e 5100 ZE 755 ] 063~0100] — WL AU
5 |Fva BHEERY HEZX RNy FY NBR
e e e ae |016~025[EETFILVA b Oy RNwE NBR
6 [N EAN TWIZOLER 1 i00] mE HoyvavnvEy SLEY
7 [A4FOvE REH BHEOOLAYF [ HRT Y FA NBR
8 |FL—t FER] —urNAYE " HizT v B NBR
9 |FL—rEfFFRIL b pe] Zug Ay E X HzTvbC NBR
10 |54 FRAIL F e VTN AUE
11 [IEA& RELEH B 3 W IACE DA S
12 [IE A% KEIEH IR RRE ——— —
13 [ - T smEs | wa 0 smEs | me
759 - 016 _ =
) e A— RRE 4{_\,7”,)«\/; 16 |[MGP16-APS| _ 50 |MGP50-A-PS| rzz@=
ABREIS2 020~0100 20 [MGP20-A-PS| LEES 63 |MGP63-A-PS|®.9.®.
16 [IRU @S HHEEN 25 |MGP25-A-PS| B2 & 80 |MGP8O-A-PS| ®.5.4)
16 |7zl b 2zt 32 |MGP32-A-PS| 2\®& 400 |MGP100-APS| Dtz b
17 [hvs B 20 MepacAps] DY b
18 R—bTyza | ¥NUF Ty NIB~DETH—RICEOTHIETOT, &F 1—TWE
19 [ZR—% PVIZTULEE DFRESICCFR LS,
XX E Y MIZTU =2/ SR LEBADT
BEFBL TS0,
1) =2 %% : GR-S-010(10g)
302

O

SvC



BER(T7ova) /MGPLL Y —X

HA RFERY Y .
17595391 MGP Series

MGPL16~25

e ——
—————3
a—————

020,025 752 bO—IMUTF
e
PR
—————
&)

220,025 1002 FO—-Y%8B2D

'\

MGPL32~100

Ao
=

063 £
i
o B}
< <

fone = 7 @
.

We
@D_/ MGC
032~063 1002 FO—V %2 D MGF

303

=
)
=

X
B3R

wE



MGP series

Q1 6~Q25/MGPM-MGPL(I70‘J>E 1)

AXYVEGYL TE&3E
oXAHT R} 6
- ﬂ Q2 T — «©
] d {,/,’$,/’ c|d
& S € .|
| —y| o
% = pay 2 = (mm)
ot 11 5 @r’W’ F1—-TAE T&T&
><1 = || Q (mm) a b c d e
o } 16 4.4 | 741372567
XAH7 3 H 20 54 |84 45| 28] 78
1.6 — 25 54 |84 |45 3 8.2
XXER 4R wB NXXER
z | WA
RER
o16MDIZE
2xX oy avINILT
GRAEXHICV)
4 X NN3E S
=2 4X00AFES 4XMMZESML
XX&b z WA 4XgOBRY I FHOL
| I
lL 5 1 5]
‘ I —— — (oL)
f
(] L N
o o
e : - gI °
9 b e =<
< ]
¥ -;-
140, | by
Yy ¢ L i ﬂ@
oXAHT Y6 / PB oXAHT Y6
PA+Z hO—2 GB 2XP_
g FAF8 c+zbO—2 T4 LK
B+2 hO—2 E G
A+2 hO—2
. - ) . oF 1— TR 16lEM5 X 0.87K— kD,
Q ENHBEZ MO—2ICDEHELTUIP.291DABR FO—UDEEE TSR ZE ), Q0?1—7P\]4§020L‘M:L1RC\ NPT. G/f— b &
E2)e16DY YAV TERBRBT DIBEIIIVAF IEE RS/ 83mmzE ZEALEE 0, EIRF, (—P.290)
MGPM, MGPLE &A% (mm)
Fi-7J| @z t0—s | P
HE(mm) o B | C|CV|DA|FA|FB| G |GA|GB| H |HA| J | K|L| MM |ML| NN |OA OB OL oo T 1p
16 5s075,100125050,15200250[71 [58 | — | 8] 8] 5 [30]11 [8 [64][M4a[15]|15]|22|M5%0.8] 12|M5%0.8]/4.3]|8 [4.5M5x08] — | —
20 [2550,75,100,125,150,175(78 (62 [1.5] 10| 10| 6 | 36[10.5/8.5/83 |M5| 18 | 18 | 24 [M5X0.8| 13 [M5x0.8|5.4|9.5|5.5|Rc1/8|NPT1/8|G1/8
25 200.250,300,350400 [78.5(62.5(1.5( 12| 10| 6 | 42]11.5]9 |93 |M5]|21 |21 |30 [M6X1.0] 15 |[M6x1.0/5.4/9.5|5.5|Rc1/8|NPT1/8/G1/8
717l oalpelpw| @ |R|s | T | u|va|ve A UL X |[XA|XB| YY |YL|Z
P& (mm) 755t F]100~175s1 2002505t ] 300stbik [75stiA ] 100~175s1] 200,250t [ 300stblE
16 |40 |10 |19]16|54|25]62]46(56[38] 44 | 110|200 | — | 27 | 60 | 105 | — |24]| 3 [3.5|M5%0.8/10] 5
20 [37.5(10.5/25]|18[70|30[81|54|72[44| 44 | 120 | 200 | 300 | 39 | 77 | 117 | 167 | 28| 3 [3.5|M6x1.0[ 12|17
25 |37.5[13.5/30[26|78(38[91[64]82|50| 44 | 120 | 200 | 300 | 39 | 77 | 117 | 167 [34| 4 [4.5[M6x1.0[12]17
MGPM (g~ Ehs) /A,DB,ExtiE (mm) MGPL(ZR—)V T < 180%), A,DB,E~}i% (mm)
Fa1—7 A B E F1—7 A B E
PIE(mm)| 25st | 50st [75,100st] 125~200s [250stbiE 25st | 50st [75,100st] 125~200s 2505t PIEE(mm)| 25st [ 50,755t | 100st] 125~200s[250sti 25st | 50,755t | 100st | 125~200s |250sibLE
16 |71 |89.5|71 |95 | 95[10] 0 [185]0 [24 |24 16 |80 |71 |71 |95 | 95|/ 8] 9] 0 0| 24 [24
20 78 186.5|84.5|84.5(122|12| O 8.5| 6.5 | 6.5|44 20 95 [80 |99 [104 |122]10]| 17 2 21 | 26 |44
25 785|187 |85 [85 [122]16] O | 85| 6.5| 6.5/43.5 25 100.5/85.5]104.5[104.5] 122 [13| 22 | 7 | 26 | 26 |43.5
304 Y
& S\VC



HA RFERY Y .
17595391 MGP Series

332~ 063, MGPM-MGPL(T7 4 < 3 4)

4XYYFETYL
o XAHT RS XL

7 7 1 .
& ¢ &

TETE

o c |d
= c e
X +
g P
. s (mm)
o O KO | F1-TmE TETE
[ - - | (mm) a b c d e
XAH7 XC | 32 6.5[10.5] 55[35] 9.5
‘ g L 40 6.5[105] 554 |11
A 50 8.5[135] 75| 45 [13.5
XXEREE 4] wB \ XXZP 63 11 [17.8]10 |7 |185
z | WA
RERX
2X w3 >INV T (RESHECV)
AXNNE> 4XgOAE 4 X MMGR ML
X z WA 4X00BRY T URFOL
& ]
I (oL)
f , we
q i
N . UKXD =
I—IIE él ) E }\j{ EE;:
: = €] DI
f oa+— ES
(
i 9 8
N
oXAHTRH XL N_2XP oXAHTRHXL
2XP
—— PB
(F=59)
Q FAFB| c+z2htO0—2 J K
s B+X hO—2 E G
A+Z hO—2
AR FO—=2IZDEFELTIEP.291DFBZ hO—2 oRc. NPT, G/R— N&EIRA, (—P.290)
DEREEZSRBIIZE 0,
MGPM, MGPLX &A% (mm)
Fi1—7| @z 02 | P
A& (mm) ) B|C|CVIDA|FA|FB| G |GA|GB|H |HA| J K |L| MM |ML| NN |OA|OB OL fpecr T oo
32 25.50,75,100 | 845(625|1.5| 16|12 ]10(48[125| 9 [112/M6| 24 |24 |34 |M8x1.25| 20 [M8x1.25|6.6| 11 |7.5|Rc1/8 |NPT1/8|G1/8
40 125,150,175 |91 |69 [1.5]/16[ 12|10 |54 (14 [10 |120[M6| 27 | 27 | 40 [M8x1.25| 20 [M8X1.256.6| 11 |7.5|Rc1/8 |NPT1/8|G1/8
50 200,250,300 |97 |69 [2.5|20| 16| 12|64 (14 [11 [148/M8| 32|32 |46 |MI10x1.5| 22 [M10X1.5[8.6| 14 |9 |Rcl1/4 NPT1/4|G1/4
63 350,400 102 |74 |2.5/ 20| 16| 12| 78|16.5(13.5/162|M10| 39 | 39 | 58 [M10X1.5| 22 [M10x1.58.6| 14 |9 |Rc1/4 [NPT1/4|G1/4
=l PA|PB/PW|Q |R|S | T |U |VA|VB WA W8 X |XA[XB|XC|XL| YY |YL|Z
A& (mm) 75stbATF|100~175t 200,250st |300sthiE| 75stBAT |100~175st] 200,250t |300sthiE
32 32|15 [355/30| 96[/44(110] 78| 98| 63| 48 | 124 | 200|300 | 45 | 83 [ 121|171 |42| 4 |4.5] 3 | 6 |[M8x1.25| 16|21
40 38|18 [39.5/30[104| 44 [118| 86/106| 72| 48 | 124 | 200|300 | 46 | 84 | 122|172 |50| 4 [4.5] 3 | 6 |M8X1.25| 16|22
50 | 3421547 |40]130]60[146|110[130| 92| 48 | 124 200|300 | 48 | 86 | 124|174 |66| 5 |6 | 4 | 8 [M10x1.5| 20|24
63 | 3928 |58 |50 |130] 70 [158]124]|142[110| 52 | 128 | 200 | 300 | 50 | 88 | 124 | 174 |80| 5 |6 | 4 | 8 [M10x1.5| 20| 24
MGPM (g~ Es) ADBETiE (mm) MGPL(R—)V T < 18%),/A,DB,E~}i& (mm)
SFa=7 A B E SFa="7 A B E
PIfE(mm)| 25st | 50st [75~200s]250stiL 25st | 50st [75~200s[250sthh  PIE(mm)| 25st | 50st | 75st | 100st] 125~201] 2505t 25st | 50st | 75st | 100st |125~200st|250stbLE
32 97 [127 [102[140|20[12.5/42.5(17.5|55.5 32 84.5[123 | 981155/118]140 (16| 0 [38.5(13.5/31 [33.5|55.5
40 97 [127 [102|140(20| 6 |36 |11 |49 40 91 [123 | 981155/118[140 (16| 0 [32 | 7 [24.5|27 |49
50 |106.5/131.5/ 118|161 (25| 9.5[34.5|21 |64 50 97 [127.5/114 (159 |134[161[20| O [30.5(17 [62 |37 |64
63 |106.5/131.5/ 118|161 [25| 4.5[29.5(16 |59 63  |102 [127.5/ 114 (159 [134]161[20| 0 [25.5/12 |57 |32 |59
V 305
& S\VC

=
0
C—

=
D
o

=
D
D

=
)
=



MGP series

800100, wmepm-mePL(T72 v 324

AXYYRYYL T&5E
oBHTEH10 s
. ] |
o — ®
T a— T
Lelal
{ 8 e
=< S
x
. &
[(e}
& (mm)
JEES O &« | Fa1-—TME TETE
1 1 7 (mm) a b c d e
r 5 | 80 13.3/20.3|12 8 [225
6 0 — 100 15.3[23.3[13.5] 10 [30
_ XX
XXEREEHHE
wB
Z | wa
RERX
XN 4 X gOAE: 4 X MMZEH ML
X D T | 2R
XXE z WA 4 XgOBZFEYFJ )R8 L XXEB
22Xy 3 v/INT
| A
Q %} — | (RAX24) 7
] 4 7 = (8)
i ] . :
: &
9 &
HE
£
o o N
Gk - RERE
x x i
<
I =K
16D 2 s
b ‘ 1 - A{;J
e6HTRH10 4 26HTEH10
2XP PB
A GB i |.PB,_|
o A Y T55) 10
PA+2 hO— 9B A
] FA FB c+2hO—% J K
B+ hO—% E o
A+2 bO—2
AR NO—2ICDEE L TIIP.291DHRER hO—2 ®Rc. NPT, G/R— h%3&IRF, (—P.290)
DEERE TSR 2S00,
MGPM, MGPLH & A®R (mm)
Fa—T\Eez hO—2 | P
WEmm| o B | C|DA|FA|FB| G |GA|GB|GC| H [HA|J |JA|JB|K|L| MM |ML| NN |OA|OB oo T op
80 | 50.15.100,125 1121.5815| 25| 22| 18 915 19 |15.5/14.5[202|M12/45.5] 38 | 7.5| 46 | 54 [M12x1.75] 25 |M12x1.75|10.6|17.5| Re3/8 |NPT3/8] G3/8
100 300,350,400 |141 |91 | 30| 25|25 |111.5 2319 [18 |240|M14]55.5| 45 |[10.5| 56 | 62 [M14X2.0| 31 [M14x2.0[12.5[20 |Rc3/8 NPT3/8| G3/8
g_lijAPBPWQRSTUVAVB WA W8 X| Yy |yL|z
PE(mm) 50,75st|100~175st| 200,250st |300stlA_E |50, 7 5st|100~175st| 200,250st | 300stbA L
80 (395255 74 [ 52 [174] 75[198]156]180] 140| 52 128 | 200 | 300 54 92 128 | 178 [100[M12x1.75| 24 | 28
100 [42.5[32.5| 89 | 64 [210] 90 [236]188[210[166| 72 148 | 220 | 320 47 85 121 171 [124[M14x2.0[ 28 | 11
MGPM (XL §h3F) /A,DB,E}i% (mm) MGPL(FR—IL 7Y 18%),/A,DB,E~Ti% (mm)
Fai—7 A B E F1—7 A B E
REmm)| 50st  [75~200st[250stilE 50st | 75~200st]|250stl £ PIE(mm)[ 50st | 75~200st | 250sthl £ 50st | 75~200st [250stilE
80 167 142 193 |30 45.5 20.5 71.5 80 | 168.5 160 193 25| 47 38.5 71.5
100 187 162 203 [36| 46 21 62 100 | 178.5 180 203 [30| 375 39 62
306
% SNC



Hi4A FEBRED VY /T Ay o1
MGP series
020, 925, 332, 940, 350, 263, 280, 3100

sEge

F
. MGC
MGF
MGZ
MGT
BxrO0—oNnNYyI—23>
o Fa1—TAR _ FRRg awveo NYZa7
Loy ) A FR=% (mm) 2h0-2|  BME BRI
25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
MGPM ok O D-[]
. o Oy rE  />Ovy
AL e Ovo 517
: 5mmZED -XOI
MGPL ALA=T ~yk@m Ovs
),y —atps ER
w ;;mjgu; (S35 nvs 547 |

307



HA BB )5 /1T

MGP series

020, 925, 332, 40, 950, 963, 280, 3100

BRRRI

FOw o

EldNss i PVZl MGP

32

D_

100

H

NJ-

M9BW

r—5— x4
A BHER: 'J/S’l %
MEDIEE “_ggz;‘f’gﬁ
(m]  s~u@mz | ST
L [ ATy am= | F—bRA Y FBES
ey \ies | 2417
F1—THE s 1o
20| 20mm n [ nvfd
25| 25mm
32| 32mm _ "
40| 40mm o7 I*Z*fI\J?- _
50/ 50mm mes | A PATUFEL
63] 63mm (WEPIE)
80| 80mm HEAA— N1 FRBEITER
100] 100mm KTBESES
. . - 74 7=
R— P L DIESE ¢ 1’7—3:} JUVERRR DR
T R (N[ /onvos17
N NPT Avos5147
TF G
R o [y I DfIE
Y UFZ O—2(mm) e [H~vFEOvY
B2 hO— 212DV TIEP.309% TS8R & L, R [OvEmOys
BWRAA— b XA YF #— k240 F8BEOR@EE. —P.1719~1827%ZSB LS,
EREE — XA VFRE |- FEEs (m)
N " J— ke | TUD1+ & .
A ToRtne L || TR bC ac |l | mawL (921 03 S 3y BRI
3#8 (NPN) MONV | M9N | @ |@ | ®@[O| O
S 3% (PNP) sv.12v MOPV | Mop | @ [@|@|O| O |'°F®
g 218 12V MOBY | MOB (@ (@ ®@[O| O —
= 3% (NPN) v 12y MONWV | MONW | @ (@ [®@ O O || o
I | BERFCBER 318 (PNP) ' MOPWV | M9PW | @ |@ |@|O| O L
,L saxvhal 28 24v [12v | — [M9BWV| M9BW | @ (@ |@®[O| O — 1o
2 3% (NPN) v 12y “*MONAV[<*MSNA| O [O[ @[O0 O | ..
T | ke L& ee®R) 34 (PNP) ' **M9PAV | **M9PA| O |O |@|O| O
4 218 Y *XM9BAV|**M9BA| O |O|@|O| O
_ = P3DW (@ |— | @|®] O —
: = 15 (AT —
AR (CekR) 21 (I - siow | ——Te e o
e 31
,—IQE I — 5V — | AoV | A% | @ o —| — |icEm| —
I I — oay | 1oy 100V | A3V | A9 | @ [—[@[—[ — — |[or—.
F = ' 100VIF| A9OV A0 (@ |[—|@|—| — ICEgg | PLC

XXW7J<\“_*LHJ:7470)7I N2 Ay FIS LR DRI

RN TOMKMERE EREAICDNTIIHUANTHERZS0,

X —RRRSES

(1) MONW

(1) MONWM
(1) MONWL
(B1) MONWZ

KMOHDEERA— h AV FIIR
¥D-PADWEUE, F1— T NRe32~0100E TONIBERLI ET,
¥D-P3DWRUF, F1—THRe25~0100F TONIBERL I ET

X ERIBEBMEUSMNCE GERREELA — h 2V FHHY T DTHMIP.336% TSMI LS,
XTI DA VAR FEA— M ZA Y FOFEMBIS P.1784.1785% TSR £ E 1\ D-PIDWIERDIZEIF.P.1773-1.-2& TS8R £ E .
XA — b2 Ay FISERHE CRIEM) EBJE T,

® 308

O
2

CEJEBEC I AN ZNUC K W RRDMKIEEEZRIET D EDTIIHY FH A,

FEEELIET,




A RIER U S

MGP series

IrrOvof

1k
F1—TRE 020 | 225 | 232 [ 240 [ 250 | 063 | 080 [ 2100
B D
ERRM ZR
REEMES 1.5MPa
BEEAES 1.0MPa
BIEEAESN %0.15MPa
AERES L UERRKER —10~60C (2L, RBREC L)
® EAER FURE 50~500mm/s [50~400mm/s
8 swiay A/ N—5 v 3>
Bl RE (i)
Z FO—YRIDHEE *§°mm
XTI ROy IEBMSTIE. 0.TMPaTd,
O o8t
Oy o DB A REL Oy R
order R . ®#%A(MAX) | 020 | 025 | 032 | 040 | 050 | 963 | 980 | 0100
Made| #—F— XA PR N 215 | 330 | 650 | 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
(##—P.1847,1995% T8I 12E 1) TOTEDD, e
Erns 4/ NE Y =17 IVERkR /oAy os4A47 Avos17

A Y FOMUBRBIIZA MO—O TR IOV IZ Y2 Cmm)BE LB CTHESTHLDIC

—XC79 W RUJILIE IR B z
& TR R UL E > IEm ml

—X867 | BEEY A T (TS IMBER)
EEZ O—OFK
= U FRHDAREIZD ; s
R | e T
S —— 5&;5;@’0,’186 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

=
0
C—

A= b RA Y FEERMUE (X bO—2
T2 RIRHE) SIUBRMSS

- By fEEEER

A= bRV TFRNER ERmE

PR O—JDRE

2=
BEZ FO—D0> )2 5ICZN—FEHET DT EICEY5mMBOZ |

=
D
o

HIST5E O— 215, Ov RETY FOv SRS Y FICAN—Y B RET 215
Sl ERAOEZ FOy REERLET,
REER EEREP.308)DERERAEE BRI, MGG
BB hO—2(mm) 5~395
al 2% : MGPM50—35—HN MGC
MGPM50—50—HNIZ 15mmig 2 X —H %7, C<F3A(3119mm.
E1) A=AV FEGTRANZ FO—=21F24 310 hO—=2PAE. 141352 FO—2LALETT, MGF
A2) BRAATARICLDHFEHI FO—(1ImmB)IC DTS ERELVE T,
S mez_
ouTt IN MGT
e e
F1-7 [OvRE| E8 |SEEE ERESD (MPa)
AEmm)| (mm) | 7@ | (mm2) (0.2 | 0.3 |04 |05|06[07[08|09]1.0
20 | 10 |OUT | 314 | 63 o4] 126] 157| 188] 220 251| 283 314
IN 236 471 71 94| 118 142| 165 189 212| 236
25 12 ouT 491 98| 147| 196| 246| 295 344| 393| 442| 491
IN 378 76| 113| 151| 189| 227| 265 302| 340| 378
a2 | 16 | OUT | 804 [ 161[ 241] 322] 402| 482] 563 643| 724 804
IN 603 | 121] 181] 241] 302| 362] 422| 482| 543| 603
40 16 ouT 1257 | 251| 377| 503| 629| 754 880[1006|1131(1257
IN | 1056 | 211] 317| 422] 528 634] 739| 845 9501056
so | oo | OUT | 1963 | 393[ 589] 785| 982|1178]1374[1570]1767/1963
IN | 1649 | 330| 495| 660| 825 990[1154/1319|1484]1649 D-]
63 20 ouT 3117 | 623] 935(1247(1559|1870|2182|2494|2805(3117
IN | 2803 | 561] 841[1121[1402|1682/1962|2242[2523[2803
80 o5 ouT 5027 |1005(1508|2011|2514|3016(|3519(4022(4524|5027 -XD
IN | 4536 | 907[1361|1814[2268|2722|3175|3629/4082]4536 ’7”;“
100 30 ouT 7854 |1571[2356|3142|3927|4712|5498|6283|7069(7854| |-XCJ
IN | 7147 |1429]p144|2859[3574]4288]5003|5718|6432[7147
%) LS (N) = (MPa) X SEEHR (mm2) &) £ 7,
309 ®

O

SVC



MGP series

BEEXR
IANYEHFE : MGPM20~100(EAEHSE) (kg)
F1—THE Bt 1242 NO—27(mm)
(mm) 25 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
20 MGPM20 | 086 | 112 | 132 | 152 | 1.71] 191 | 211 | 231 | 278 | 318 | 357 | 3.97
25 MGPM25 | 1.18 | 1.56 | 1.83| 2.10| 2.38| 2.65| 2.92| 319 | 3.85| 439 | 4.94| 548
32 MGPM32 | 192 | 232 | 270 | 3.09| 347 | 385| 423| 461 | 556 | 632 | 7.09| 7.85
40 MGPM4a0 | 220 | 2.66 | 3.08| 351 | 393 | 436| 478| 520| 624 | 7.10| 7.95| 880
50 MGPM50 | 3.73 | 446 | 510 | 574 | 638| 7.02| 7.66| 830 | 991|112 | 125 | 138
63 MGPM63 | 461 | 545 | 6.21 | 696 | 7.72 | 847 | 923| 999|118 | 133 | 148 | 163
80 MGPM80 | 7.88 | 870 | 949 | 103 | 11.2 | 120 | 128 | 139 | 155 | 17.2 | 188 | 205
100 MGPM100 | 12.1 | 132 | 14.4 | 1566 | 168 | 180 | 19.1 | 206 | 22.9 | 25.3 | 27.6 | 30.0
R—IVT v 18T : MGPL20~100(EAHR) (ka)
F1-THE . 12 ~0—2 (mm)
(mm) 25 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
20 MGPL20 | 093 | 1.10| 127 | 148 | 165| 1.83| 200| 2.17| 255| 290| 3.25| 360
25 MGPL25 | 127 | 150 | 174 | 201 | 224 | 247 | 2.70 | 294 | 344| 391 | 437 | 483
32 MGPL32 | 174 | 219 | 251 | 288 | 3.20| 351 | 383 | 4.15| 484| 547 | 6.10]| 673
40 MGPL40 | 2.02 | 251 | 287 | 329 | 365| 401 | 437 | 473| 551 | 623| 695| 7.67
50 MGPLS0 | 3.46 | 421 | 476 | 540 | 595 | 650 | 7.05| 7.60| 883 | 992 | 111 | 12.2
63 MGPL63 | 4.33 | 520 | 586 | 662 | 7.28| 7.95| 861 | 927 ] 107 | 121 | 134 | 147
80 MGPL8O | 805 | 887 | 966 | 105 | 114 | 122 | 130 | 141 | 167 | 174 | 190 | 20.7
100 MGPL100 | 124 | 135 | 147 | 169 | 17.1 | 183 | 194 | 209 | 232 | 256 | 27.9 | 30.3
OwOBDEIEESE (kg)
Ay RISy 2| Oy ROy 23 Ay ROy 2| Oy ROy 213
ﬁ(_ W& | UMN | HL | RN | RL F17MWE | 4N | HL | RN | RL
mm) (mm)
20 0.05 | 0.07 | 0.05 | 0.06 63 0.36 | 0.40 | 0.35 | 0.39
25 0.06 | 0.07 | 0.05 | 0.07 80 0.90 | 0.97 | 1.03 | 1.10
32 0.09 | 0.10 | 0.09 | 0.10 100 152 | 1.60 | 1.60 | 1.68
40 0.15 | 0.18 | 0.14 | 0.18 | =tE5AE)MGPM50-100-HN
50 0.24 0.27 0.23 0.27 OEAEE+O Y UEDEIRES
@5.74+0.24-5.98kg
JL—bhEFERE LY L — DA EERE
R T(N-m)
_ /l\ oD ‘ o
ST ¢ éH%\Q%{ o
T(N-m) Iy N
:}1_7(;\]4%%&0)*% 2 FA—%(mm) ﬁ%g??ﬁﬁﬁnﬁge@%@ﬂﬁu?h BZ&
(rm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 -
20 | MGPM | 0.99| 0.75| 1.88] 1.63] 1.44| 1.28] 1.16] 1.06] 0.90| 0.78] 069 0.62| |F21—7 TEELIEEO
MGPL | 2.66| 1.94| 1.52| 1.25| 1.34| 1.17| 1.03| 0.93| 0.76| 0.65| 0.56| 0.49 Pf (mm) MGPM MGPL
05 | MGPM | 1.64] 1.25] 2.96 257 2.26 2.02| 183| 167| 142[ 124 1.09] 0.98 20 £ 0.07° £0.09°
MGPL | 4.08| 3.02| 2.38] 1.97| 2.05] 1.78] 1.58] 1.41] 1.16| 0.98] 0.85| 0.74 25
52 | MGPM | 6.35] 5.13 5.60| 4.97| 442 398[ 3.61| 3.31 284 2.48] 2.20] 18 32 £ 0.06° £ 0.08°
MGPL | 5.95| 4.89] 5.11| 451| 6.34 5.79| 5.33 4.93] 4.29| 3.78| 3.38| 3.04 40
40 | MGPM_| 7.00] 5,66 6.27] 5.48| 4.87] 4.38] 5.98] 3.65] 3.13] 2.74| 2.43] 2.19 50 £ 0.05° £0.06°
MGPL | 6.55 5.39] 5.62 4.96 6.98 6.38 5.87| 5.43| 4.72| 4.16| 3.71| 3.35 63
s | MGPM [13.0 [10.6 [12.0 [10.6 | 8.50 8.60| 7.86] 7.24] 6.24] 5.49] 4.90] 4.43 80 L 0.04° £ 0.05°
MGPL | 9.17| 7.62| 9.83] 8.74[11.6 |10.7 | 9.83| 9.12| 7.95| 7.02| 6.26| 5.63 100
MGPM |14.7 |12.1 |135 [11.9 |10.7 | 9.69] 8.86] 8.16| 7.04| 6.19] 5.52| 4.99
83 "mGPL [10.2 | 848[11.0 | 9.74[13.0 [11.9 |11.0 |[10.2 | 8.84] 7.80| 6.94| 6.24
MGPM |219 |18.6 |22.9 205 186 |17.0 |156 |145 [12.6 |11.2 |10.0 | 9.11
80 "mGPL [15.1 [23.3 [22.7 |20.6 189 |17.3 |16.0 |14.8 |12.9 |11.3 |10.0 | 8.94
MGPM |38.8 |33.5 |37.5 |33.8 [30.0 284 [26.2 [24.4 [21.4 [19.1 [17.2 [15.7
100 TGPL |27.1 |30.6 |37.9 |34.6 [31.8 |29.3 [27.2 [25.3 |22.1 |19.5 |17.3 |15.5

P.275~281%=Z8HR<2E L\,

Q WERESAIFELFLCTY,

310

O
2



Fl : HEFEHFE

El5l

-XO

311



MGP series

BiEX /MGPM

©)

@
:

@o—|

Joavosa47

(~Ny RFRIOY 219)

@)

020,032,040,
280,100

26304 E

(O REOwY 213)

e

2=

020,025 252 hFO0—%

i

Tt J

05004k

il

3 o= ME &% S B & i

1 [R5« TIIZOLER BE7IL A b 28 [EX LV ART Y R NBR 032~51000%

2 [EXk> FIVIZOLER J04—h 29 [Ov R~ R FpoOA—

3 learonyk  |AT2LR[e20 025 [0YFRI/RDYI0SBRIOL % 30 |0y okLS B RER_ TV A %

KEE  |032~0100 BEIOLXYF 31 [OvOERFY ] BEOOLA YT

4 [h5— TIVIZOLER JO%—h 32 [AvH2TIVS | Z7ULAM

5 |7va BHREEM 33 |[N\yF BT BRI BV 04— (080 - 01000FH)
6 [~y EAN= FINIZOLES JOx—h 34 [TV oLEY

7 [A4FOYE BEIOLXYF 355 | ABAMRIL ey BEBRIO04— K

8 [FL—k ZUTAUE 36% [ ABRAIL RRH Tl F(e50 - 0630%)
9 |7L— BRI b ST Ay F 37 |F¥vT7A PIWIFAHR REZE

10 | fi4 FAAIL b ZUTAUE 38 [¥rv 7B ey SQiLiE

11 |k X% IBRIERE 39 [db*vy7 &R dL

12 |1k X% TR RE 40 [M/0/ 7 FRIA DAL BEEE

13 |F VXA 41 |M/ORIL b =k ] REBMIOA— b
14| 521\B 42 [MOZTU > B 20—k

15 |#& — 43 [RARYNYTT ey JO%—h

16 | "BRETS S K& ZUTAUE 44%[Oy7ER P YINyEY NBR

17 | IR BIREEM 45% |0y R IRARTY b NBR

18 |7V b Tk

19 'T\M"j 1hthe Xi@EdeR/ NvE Y b

20 |R—ITva y y

21 |2R—¥ RGN T smER | mm O oF| FEER na

22 | e 020~050 20 [MGP20-BPS| [mms 50 |MGP50-8-PS| FERER2. 5.5.2.
23 757 BRI 063~0100[ Zv 7L X v % 25 |MGP25-B-PS|2.%.%.2). _ 63 |MGP63-B-PS|®.%.4.65Dt Y b
247 EX by FY NBR 32 |MGP32BPS| ®.@.® 80 |MGPBO-BPS| L ES@. 3.3,
25% |0y K+ NER 40 [MGP40B-PS| PV L T 100 [MGP100-B-PS| @.@. @Dt b
26| iR Y b A NBR ¥\ Tty NI ERNEN R B> CHENETDC. BF 1— JNED
2T*|HZRT Y B NBR FRESICTFRES |,

®/SE Tty MIZTU— 25 S ERBLERADT
BIEFEL TS,
51— 2% : GR-5-010(10g)
® 312

O

SvC



HA RfHER )5 .
> tavse MGP Series

BER  MGPL>!) —X

===

020,032,040,
280,100

05004k

E —TT1T——1
. ] ]
J

032~63 1002 bO—2%#B2D @)

206314 £

H:Z

=
D
o

=
D
=T

=
D
—_

XU

&5
-XO

=t

SVC 313 ®

O



MGP series

amtxn, 020025

4XNNBS 4AX05 458 4AXMMZEHML 4XMBX 1.0FH12
XX 17 WA 4x09 5RY I URYE5 L XX2E XX
|
o 157 M S L]
I\ & <5.5); = ,/ -
d £ = 4 /
ALk, . - hin=—=
'-Ii & al 3”—%‘;@%5 ’l§§§= N f >
\ ] — o
T ﬁ*}\; 9
I @ gi 7 E L]
< ° j .
‘ HR TS oXATTE 6
. wB
Q oXAHTR Y6
s 37.5+2r0—% | GB LK (ij;,j) = wa a7
ZXAH75§*7L6 10/6 C+2X H:‘77 e o ‘
e e Lugom
A+2b0-2 ‘ Jonv s EAT

Oy RRIOY 214

N

TELE )
. ) 71— TETE
XXERE$4AE I ROy OHIEER REMM| d | e
(VZa7)@Emayos47) 20 |28|78
Ay ROy 214 25 |3 |82
oZHEZ NO— S LADFHZ FO— I DEE LTI
— 7] SHBC =
P.309DFR X hO— DEEE TSR LS, Q oRC.NPT.GA— h%3EIRA. (—P.308)
MGPM,MGPLH &A% (mm)
— 5 51 — P
;’;é(m?n) **ﬁfm':n? 718 |c|oalclealeB| H|J | Kk|L|MM]|m| NN mms] N [ TF 1PB|PW[Q |R|s
20 [2580.75100,128178 |62 | 1036 [10.6/8.6]83 [ 18] 18| 24 [M6x08] 13 [W6x08|Re1/8 [NPT1/8| G1/8 [10.6] 26 | 18 [ 70 | 30
25 300.350.400 ~ |78.5]625] 12 | 42 [11.5]9 | 93 | 21 | 21 | 30 [M6x10] 15 |M6x1.0|Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 [13.5] 30 | 26 | 78 | 38
SFa="/ WA WB
mgmm)| T | Y | VA VB ] e [ewens| sl 7k [y roears| X | XA | XB
20 | 8154|7244 44 | 120] 200 | 300 | 39 | 77 | 117 [ 167 | 28] 3 [3.5
25 |91]64]82]50] 44 [ 120] 200 [ 300 ] 39 | 77 [ 117 [ 167 |34 ] 4 [45
MGPM (3N #h3F) /A,DB,E}i% (mm) MGPLGR—ILTw > 18%),/A,DB,ETik (mm)
Fa—o A o E Sral—) A 5 E
PIE (mm) | 25stAF | F78GEE | 175st6825 25t | 35RERE [175st8a5 PR (mm)| 75sUM T | 15uEE= 175812845 TESUAT | RSk [ 17554845
20 78 845 | 122 [12] o0 65 | 44 20 80 104 122 [10] 2 26 | 44
25 785 | 85 122 [16] 0 6.5 | 435 25 855 | 1045 | 122 [13] 7 26 | 435
IrOYO#HESTE mm
%é(_m?) DL | DM | HR | HN
20 |21 19 [10.5 |22
25 |265| 16 | 8 |195
314
ZS\VC



AfTER, 032~ 0063

HA RfER D5 .
> tavse MGP Series

4%

NN3E >

4 XoO0AB 4 X MMEH ML
XXEB z__wa 4 X 00BF S FHOL =
[\Q<§9b ] // ] (oL)
{ DL| [ [ 72 3 H e e
o o Y O =<
g | < = = q]r & | 2o <
|-|:':>+<| r{}%} %I X ;*3 | MRS E%>>I
f 8 D—T—ar— | e =<
q é} 81 4 OF—1 ; T
ol IS S ~ SRS ¢
q GAlLL o N2XP N OXAHTRFXL
NAHTE XL PA+2Z NO—Y LIV RO OBER TR
(] = FAFB[ c+ 2 hO1—2 NZa7 VR
BT S rO—5 E /vavo547 G (ij;ﬁ_)
A+2tO—2
Ovy Oy o1
3 DM
X
o b o
Q> 3
HN
XAHT  XC
) XL } I ROy IH%IEs
XXEB ¥4 — = ‘ (YZa7L@EmOyo547)
LL

Ay RO 21

P.309DHMR O—U DEEE ZSBIEE,

Q OIZHZ NO—UPADHB R hO—2ICDEF LTI

AXYYRTYL
XXEB

X+0.02
R
X

wB
WA | .z

oXAHTRH XL

T&TE (mm)

F1—7 T&DE
REmm| a (b |c|d]|e

32 6.5[10.5| 55|3.5

©
&)

40 6.5[10.5| 55|14 |11

50 8.5[13.5| 75|/4.513.5

=
0
C—

63 |11 |17.8]10 |7 [18.5

Q eRC.NPT.GH— BT, (—P.308)

H

=
D
D

MGPM,MGPL @ i5R (mm) [MGC
—7 | = = P
V}\]é(m?n) M?mhm? !B |c |pa|Fa|FB| G |Ga|GB| H [HA| 0 | K |L | mMm |mML| NN |OA|oOB|oOL mEE] N | TF CMGF
32 o55075 | 845625(16 |12 [10[48 [125] 9 [112[ M6 [ 24 [ 24 | 34 |u8x1.25( 20 [W8x125] 6.6 | 11 7.5 |Rc1/8[NPT1/8[ G1/8
40 | 100,128,150 91 [69 |16 [12 [ 10|54 [14 [10 [120[ M6 [ 27 | 27 [ 40 |vex1.25] 20 |vex1.25[6.6 | 11 [ 7.5 |Rc1/8[NPT1/8] G1/8 MGZ
50 | 179200280197 169 |20 [16 [ 12|64 [14 |11 [148|M8 |32 [ 32 |46 Mi0x15] 22 M0x15[8.6] 14 |9 [Rcl/4[NPT1/4|G1/4
63 T 02 [74 20 [16 [ 12| 78 [16.5]13.5[162 [M10[ 39 | 39 [ 58 |wi0x15] 22 Mi0x15[8.6 | 14 [9 |Rc1/4[NPT1/4| G1/4
Fa—7> WA wB MGT
pEmm)| PA|PBIPW| Q | R | S | T | U | VA VB b eame] mamieomens i o] e poemz| X | XA |XB | XC|XL| Y¥ VL] 2z
32 |32[15 [35.5[30] 96/44 [110] 78] 98] 63|48 124 | 200 [ 300 [45] 83 [ 121|171 |42 4 [45] 3 [ 6 |wex125 16 |21
40 | 3818 [39.5[30[104] 44 [118] 86[106] 72|48 124 | 200 [ 300 [46 | 84 [ 122|172 |50 4 [45] 3 | 6 |w8x1.25 16 [22
50 |34 [21.5[47 [40[130]60 [146[110[130] 92| 48| 124 | 200 | 300 48| 86 | 124|174 |66| 5 |6 [ 4 | 8 |Mi0xi5 20 [24
63 | 3928 [58 [50[130] 70 [158[124[142[110] 52| 128 | 200 | 300 [50 | 88 | 124|174 |80 5 [6 | 4 | 8 |mioxis 20 [24
MGPM (I~ E3F) ~A,DB,Eti& (mm) MGPL(R—I)LT v 18%) /A,DB,ETi% (mm)
Fa—7J A o E Fa—7J A o E
PIAE (mm) [ 255t T [55258E [I75sta872| | 25T [3onah 2 [1 75stE845 PIAE (Mm)| 255t T | 7855 |17REHT |1 76sta#as) | 25SUNT | 7St [17aGH = [I 76stk#A%
32 97 102 | 140 [20] 125 | 17.5 [ 55.5 32 845| 98 | 118 [ 140 [16] 0 13.5 | 33.5 | 55.5
40 97 | 102 | 140 [20] & 11 49 40 91 98 | 118 [ 140 [16] 0 7 27 49
50 |106.5] 118 | 161 |25] 9.5 | 21 64 50 97 114 | 134 [ 161 [20] © 17 37 64
63 |1065] 118 | 161 |25| 4.5 | 16 59 63 [ 102 114 | 134 [ 161 [20] © 12 32 59
I ROy oBERTE (mm) O
Fa—7
fg@(mmy| P | DM | HR | HN | LL | MO -X[]
32 22 |22 9.5 |21 15 | 15 @7
40 26 |23 |115|255| 21 | 19 X0
50 24 |23 |13 |27 21 | 19
63 25 |255 |11 |25 21 | 19

O
2

315



MGP series

ar+x2,080-0100

AXNNES 7 WA 4 X gOAE 4 X MM ML AXYYRHYL
XXEB 30 4X00BRF I ) RY8 HR ‘ XXZR XXEB
FO NS = — : — mill
S ] - — I
H Lo} @g = &< 0
v o
o o < 8
9 < < = > =
I—ﬂ:i —@2—5@» %i B3 / x|D E E T E,% R ’_'Z )
= = I
f / Q| & & EE T o0
of 5 s m—
16De 8] P «% 1]
llac L 2xP N 261710
GA| 10 2XP
Q 12A GB
(755) wB
56H7R 10 |-—S oL e wa | 2
PA+Z I O-7 ATy J LK w
FAFB c+2zhO—2 Lo Rs N
V=17 VB G e6HTEH10
B+2Z hO—2% E JoAvos47
A+2 hO—2
Oy rEOy o+
- HN
i |
] [
@ o
T DM
© L1 ®
T 3 SEE
6H7 5 o) .
| S T&~H & (mm)
J—q e ) Iz FD v 71‘&1’%5“ o T&%
- 30 (FZa7L@gmaoyos47) WEmm| a b lcldle
XXEBRE$ 48 80 |13.3[20.3[12 | 8225
Ay REIOY 21t 100 [15.3[23.3]135][ 1030
OiIZEZ NO—UUADHBER hO—2IZDEH LTS
_ 7] FHEBL
P.309DHMZ b O—Y DEEE TSRS, Q ®RC.NPT.GR— % &RA, (—P.308)
MGPM,MGPLH&~JiER (mm)
;é(_m?n) %E%ml}ﬁ'ﬁa B|C|DA|FA|FB| G |[GA|[GB|GC| H |HA|J |JA|JB| K | L MM |[ML| NN |OA|OB
80 [2550.75.100.1251146,5106.5] 25 | 22 | 18 | 915] 19 |16.6[14.5/202|M12]45.5] 38 | 7.5] 46 | 54 M12x1.75| 25 M12x1.7510.6]17.5
100 300,350.400 166 [116 [ 30 [ 25 [ 25 [111.5] 23 [19 [18 [240[M14[55.5] 45 [10.5] 56 | 62 [M14x2.0] 31 [M14x2.0[12.5[20
o P WA wB
WEmm)EES] N [TF |PA|PBPW| Q | RS | T | Y |VA| VB bnuyrroemlsors s bosimiassie s aee | ~ | ¥ | YL 2
80  |Rc3/8|NPT3/8G3/8]64.525.5) 74 [ 52 [174] 75 [198[156[180[140] 52 | 128 [ 200 [300] 54 | 92 [ 128 [178]100[M12x1.75] 24 | 28
100 [Rc3/8|NPT3/8|G3/8]67.5/32.5 89 | 64 [210] 90 [236|188]|210[166] 72 | 148 | 220 [320] 47 | 85 | 121 [171]124[M14x2.0[ 28 | 11
MGPM (3~ #4s) /A,DB,E~Fi& (mm) MGPL(AR—)V 7w 18%)/ADBETi& (mm)
Shal—>) A o E SHaliv) A o E
PIFE (mm) | 150stAF | 150st5#82% 150sthAF | 150st%82% PIFE (mm)| 150t T | 150st5#23 150stUF | 150st%#82%
80 146.5 193 |30 0 46.5 80 160 193 25| 135 46.5
100 166 203 36 0 37 100 180 203 30 14 37
IV ROy OREBEE  (mm)
SFa="7
9@ (mm| DL | DM | HR | HN
80 [45.5 /405 |24 [385
100 [49 [435][265[41
316 ZS\vC



. 1] 3 == ==
MGP series,/” R GREBEI R EFEHIA <> rovsnoss
CERADFICW T HHEAL TS,
RELTDOTERICDIVTIIFI142.43, POF1I—9/H@FIEFEEB. A—MPRAYF/
HBEFEREICDVTIIP.3~11&2 TR &L\,

| HRESEERE CHERLSLEEL. ] EAEAICDNT
N =r 3 N xr
ANFEE AFR
OELLOVOEEBE Y, BREtHLHIVETT, R a0 WP Al LOEN &R
: [#] | FREE DT
= - ==
4 :Zﬁsﬁtﬁa
- L DOy BN TUOBRINR— ~OEAAD.05MPaUAT I 455 & B
s = L B0V ILET. OV IRBORNTNSHORENE R
COBA. HDNERE—RO MO-3AT ) Y IR— M DBEINT
— & L WBIBAICIHISEENE BY. OV IhhhRETIIREEE
L TBBANBUETOTITER LS, /o, BRAOEXH. K—
MBI A Lo DB DU L ERORRERE £,

[w] ] Oy 2 DE|RICDNT

AEL

Ay FfIOY o1 oy EEOy o == ) ,
L OOvoERRT BBEIE. BT OV IHBOMNTOENMIOR—
L MCRSLT. OV IORRBICAEI YRS RLESICLTHSOY
L UEBRLTES, EEZSEERE ISRLE) O

\ FRALDTEE | oBEOHLTOBLEOR— MAREICHY . O SR

L ARSI OREEOYIERIRLE T EOY JHRBICRIERAN

A= =1 L mbY. OV ORBIREAT A LN BYET, Eo EX 2O
L LY RARICENTAERBR T,

MI3RTLa v DEHAIIEALAENTEE 0, 3
3ﬁ9>3w%uﬁu—iFtyﬁ—x&wD—w94ﬂ®%m1‘
REMEETIFERICB D EITBITIRE L OV IHBON |
WTWBBDR— MIEANHLRADSNET EOYIHDD ) EE | -z
hoo Eloo —1eAOY O LTEBRANSRNEZEH S VFIC | A ,I,%

AU BENDEOY IRBHRENTLESZEDBIE T, DOV aATIVER Oy sS(4 TOBE

Va7 )EERRICDINT

g

@0y VBREICIIEENBETT, L dLF Y IOERSHBORIL FEE MGG
REEICIEEOESICO Y SRBOMLTOBVICETRES | LRAAK(TL+ vy TEATBEEHY
NBLSICABL TS, OV IPRBENBENZENBUE | FEA) OVIERRATALRATH MGC

To (QOYVIDEMRICDONTZ ISR ESLY) L BRIV b ESERUEO Y T IdE@EREnE Y,

) SO TRt s . L ORI RESEZOEDHIE. /20
@YY HORM, BRSOV 2EBELT EE0, N i

“ SV F . = ) S = ;
OV IR D FFEMEESZT ST LOVIRERIBT D ALOTA 2. BEBHOLES. 2k

E

CENBUET. L O-SETROEBYTT, MGZ
@EaREIFE0%LATTIERLSEE 1

BEERS0%EBADEOY OHBBRINEN DY, OV OBER | F1—7HE(mm) RLOY1X 515854  [AMOI=7(mm) MGT

BI5Zen'mbIET, | 20,25,32 M2.5x0.45x 25630+ 4.9N 2
OEBOI) VI RS ETERLANTLES 0, 1 40,50,63 M3X0.5%30¢ - 10N 3

2ERMEDIY ROV VS ERABIETIDDI—0&EH ! 80,100 M5 X 0.8 X 40¢lE 24.5N 3

TEERBEIBI T LS. ENPIRDIUYIDOYIN | o

BRTERADIENBIET, | OVoOEBTRR. BRRROBEEAYET.
®ZE— RV MO—SIEA—5 7Y FCTERL IS, N, " N

ATTALBIBCIIA Y TERFCE AN ENBUET o) R R MBS0 BIL T L, F
OOYIDRUTNBRTRIBTLYVIDZFO—YIVRTERA | IIDLTL\HAY—2E MO/ TOVOFFY—o & 28 HnIE0
LTLEE L, ) D UoIBBRENET(OY O IdBRE N FFICHYET),
SUVEIDER RN Z NO—IIY RETHELTNERAL, | AVIEEBIESI0E. MO/ TENDIENMBL DI BASE

Ovonhh oAk OVINBRTERNZ ENBUET.: EFHAMEIC0EL. +
®IFPIYUSETITNARKOIY VS P <L 12 o Ty TDOAT—D &
O: 7 )% ~‘} A ROUVFELTERLEBENWTLSES WO TDYONT =

MENOREELEUET, B b AR
@A—PFZAVFOMBABEBR FO—UELVNVYISYYI | [\ zpmsovon

Cmm)SBEIL BB TEERTDIESICHABLTSEZ, ' MBTCHFVELES

2BERTRA—hZAVTFDBEANA-IIY RTRBETRSED | ZrapdmrmaLe<

FOICHREIDENYV IS YD ARROILE, RBRRICEDDT | fREl, EBAELE

ENBIEITNRETIIH Y EtE A ! STWEEAEOYY

L A SELBBER
ERRUET,

Ov o RE



(\)

318



H4 RMIBR I V5 /ENH4 ROy FRE
MGPS series
250, 280

BxhO—o/1XYI—23>

HEOEE 7’“1(;?5)"‘“% 2 FE—2 (mm)

25 50 75 100 125 150 175 200

L - S S S S— —

ZSNC 319

sEEEEgE

=
)
=

allaltd



HiA MMIERD ) VY /8N H4A ROy R

MGPS series

250, 280

BARTHE

s P21 MGP S50 |-[50-[MSBW| |-

4 BfHER Y ‘/5"1 171'—9“—24'( k%
L . HIIP.321 2 TSR 1
BAAA RO R s
Fi1—TAE e
— NE 21
(50 5omm ] A _TATRER
80 tild o) -
[ 80 [ 80mm | s 1.0
R— ML O ¢ n_[n7#
#mEs | Rc
N NPT oF— XA YF
TF | © mems | 7 PATUFEL
) LT (B PIR)
JYFZ2O—=2(mm) e MERAT— 2V FREITE
ZEIMO—TICDNTIFP.3212 8BS0, FUTBELLEE 0,
BWRAZ— M XA YF A 240 FEEORBAEL. ~P.1719~18272 TSRS,
. GRBE T RA VT BE | )— FeEa m)
. . -k | B e
fam e maL |7 % (D) . JU [ P— p— (;E% ('\1/') (3 (% i | EREE
3% (NPN) MONV | M9N | ® (@ |®@[O| O
- 34 (PNP) sv.2v MoPV | MoP | @ @ @0 O |
i 218 T2V MOBV | MoB | ® (@ |®|O| O —
£ 3% (NPN) v 12y MSNWV| MSNW | ® (@ (@O O | .
7 | pEERTQeRT) 348 (PNP) : MOPWV | M9PW | @ (@ [@[O| O S
. snxvk|a] 2m 24v [12v | — [meBWV| M9BW | @ (@ |@®|O| O — 1"mc
2 3% (NPN) v 12y **MINAV|**MSNA| O [O|@ O O || e
T | Bk k& eeRR) 3% (PNP) : **MOPAV[**M9PA| O |O | @O O
4 T2V **MOBAV|**M9BA| O |O|@®]|O| O
_ 245 (AT _ = P3IDW (@ |—|®|®| O —
EC A=) = piow | — —Tele o
7 3i — | sv | — | Agev | A% |@|—|@|—| — |icEm| —
I3 L S0y | B NPNIEL)
3 I — o0V | 1oy | 100V | A9V | A93 (@ | (@[ | — — [ur—.
F m ’ 100VyF| ASOV | A%0 | ® |—|®@|—| — |ICEs| PLC

® 320

XOKTIKIEE ES A TDA— M2 A v FI3, LERBERDBERICIITETT H ZNICL W EROMAELEERIETDEDTIIHY FtA.
ERERXTOmMKEE ERRICDNTIIHMANTHER S0,

X —RERSES RS (B1) MONW KOHMDERRA— M AV FIIRILEEERYFT,
- M (1) MONWM
L (f5) MONWL
A () MONWZ

X ERIBEBMBUIMNCE GERREELA — h 21 Y FHHY T DTHMIP.336&TSBIES N,
KTV TAYARTZEH— N AV FOFMISP.1784.1785% TSR LS (. D-PSDWLIEDIFAEIF P.1773-1.- 22 TSR LS 0,
XA — Ay FISERHE GREM) £BD T,

O
2




A RIER IS
BHAAROY R

MGPS series

L%
F1-—TRE 250 280
EENS R EE
TR ZR
fREETESH 1.5MPa
BaEREN 1.0MPa
RIEFEREND 0.1MPa
BAEERES XUERAREER —10~60C (fef2L. BEREZ L)
BREZ FEE 50~400mm/s
ovar mESN—=ov 3y
#am AE (BigH)
2 MO—OREDHEE +4emm
FREAO—OK

F1—TAE(mm)

1Z# 2 N O —%7(mm)

order + 9 Yy F{iﬁ 50,80 25,50,75,100,125,150,175,200
Made | & —5 — S
(##-P.1995% BB & ), FEAZX FO—2DRE
P g, WS
—
—X867 | WECES (T (75 TNBEEE) 7% B e ) — Ko RNt A L CHI
- BmmEBD R ~O—2II[IG
SERR EERE(P.320)DERETAEE ZSB L E L,

ZF— K A Y FAADEERICDINT
—P.334~336%& R ES 1,

IS Z ~A—2(mm)

5~195

A= N2V FEMFERNZ bO—T
C A= b RA Y FEERGUE (X hO—2

Bl

@& : MGPS50—35
MGPS50—501z 1 Bmmig 2 X —+ % #&i&. CH&IE94mm,

AERRTAHICEDPBZ O—2(ImmB)IC DN TIIFERELVE T,

=
0
C—

IV R&ER) BEURMES -
- ByfEREE R hk m
A= 2RV FEIER/BmGa ouT IN
(> [, M6
(N)
F1—T |OUKE gy (BT fRFEA (MPa) MGG
PE(mm) | (mm) (mm?)| 0.2]0.3|04|05|06|07|08[09]1.0 NMGC
20 OUT | 1963 | 393| 589| 785| 982/1178[1374(1571{1767|1963
%0 IN_| 1649 | 330| 495| 660| 825 990|1155|1319|1484/1649 |MGF
8 o5 | OUT | 5027 [1005[1508|2011]25133016/3519|4021)4524/5027
IN | 4536 | 907[1361|1814|2268/2721(3175(3629/4082|4536| |MGZ
E) 2R N) = E7 (MPa) x BEEE (mm2) AU £,
HEX MGT
(kg)
FI-TRE| gz BHEZ ~O—2 (mm)
(mm) 25 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200
50 MGPS50 | 3.90 | 4.68 | 5.74 | 6.52 | 7.30 | 8.08 | 8.86 | 9.64
80 MGPS80 | 9.21 | 10.7 | 13.0 | 14.5 | 15.9 | 17.9 | 18.9 | 20.3
7L — MEFEEER LD 7L — FDAEEFEE
ML TN -m)
| | EETBOR
j J o EEBEOW
-1 @ -+ - r- To EOEUTH
! w BREBYUE
I T -
T(N-m) 7o D-0
FI-THE| g LA NIEES) () FI-TWE| gy : -XOJ
(mm) =0 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 (mm) e AR =
50 MGPS50 15 12 16 | 15 13 | 12 11 9.8 50 MGPS50 +0.05° X[
80 MGPS80 49 41 51 45 41 38 35 32 80 MGPS80 +0.04°
321 ®
4 S\NC



MGPS ;<>‘erile;s.q .
WIEETE R A

BEE Rt

BqE K

¢
— ¢
m m
ER{J%3
|
|
i

|
!
BARE(mm/s) 2004 400 2004 400
IS (GRIEHTHAT) H. K. (56 (78]
EE R (EEETT) BEGI2(KFET)
BERM BERMS
BT £B B K
2 hO—2 502 bO—2 TL—hoafELE TOERE : 50mm
BARE : 200mm/s BARE : 200mm/s
BHEEE : 100kg BEE . 30kg
fR/DEEEE - 100mm 2 O—7Z 1002 bO—2
FEERfT. 502 FO—2, RE200mm/sh'5 I > 7MICCARIEE KFEUT. BRIELE TOERESOmMm,. EE200mm/sh'o>J > 7H
100kg. fR/DEEEETOOMMMDR Mm% KDHD ICCEFEE30kg. 100X FA—TUDXRREKDD
—MGPS80-50(ZRE —MGPS80-100ITRE
H 50z fO—ZBTF V=200mm/siA T ¢ =50mm V=200mm/sIAF
200 100
280
100
N\ ~
N 280 RN
50
\ \ N
I \ 280
g \ g ¥
£ 50 E
] 250 m‘ﬁ{
2 m 30
« N e ~
N
N
N
250 \J
20 | 250
\
I~
10 10
10 50 100 300 10 20 30 4050 51 100 200
fRIOEERE ¢ (mm) 2 fO—2(mm)

- BRREH200mm/sE Bz 215513, 400mm/siEDT S 7 DEICTROBEH AR -EIFERETEENERERYET,
BARE | ~300mm/s | ~400mm/s | ~500mm/s
¥ 1.7 1 0.6

- ROIEBEN 200mmIA EDIBEIZ (A RIS U VIRETOIS L] % THERIZE 0,
®
322 ZsvC




VEANCE I D ,
ENFA ROy T MGPS series

— EAEH0.4MPa

EEHG N e (ERIEH0.5MPabl
MGPS50,80
H 502 rO—2F V=200mm/siAF 502 hO—2%#x23 V=200mm/siAF
300 300
200 200
280 . 280
100 \ 100
5 AN 9
B N\ £
I8 o
W pe===== Sesssssemscs i <
o s s
B 50 —5g & 05 \
40 40
30 \ 30
20 20
10 10 MGJ
10 50 100 200 10 50 100 200
fRDEERE ¢ (mm) {RDEEEE ¢ (mm) m
MGQ
502 hO—ZF V=400mm/s 502 hO—&%#E23 V=400mm/s
300 300 MGG
MGC
200 200
________ Rk CET SR SEg S P SR B B MGF
50 - 280 MGZ
100 N 100 MGT
9 X g
E E
W & kee----o i §
lﬂf 50 250 ﬂ 50 250 \\
40 40
30 \ 30
20 20
D-OJ
10 10 -XD
10 50 100 200 10 50 100 200 BB
FILEERE ¢ (mm) FLEEEE ¢ (mm) X

- RUIEEBEN200mmIA EDIBE A1 G U VFBETOIS L% TERL S,
323 ®



MGPS series
KFTH

MGPS50,80
¢=50mm V=200mm/sIAF @A ¢=100mm V=200mm/sIAF
100 100
™~ ™~
280 RN N
50 50 N
\ 280 280
§’ 40 § 20 280
E E
I~
5] ]
e = ™
@ 30 £ 30
\\\ \\\
50 N \\
%]
20 | 250 20 250
N \zso
\
I~
10 10
10 30 4050 51 30 4050 51 100 200
Z hO—2(mm) Z ~kO—27(mm)
¢=50mm V=400mm/s B ¢-100mm V=400mm/s
50 50
080
280 280 280
40 40
\
N
30 30
9 9
E E
5] ]
o =
HEN &
& 50 20
250
250 ™~
N
K \&’50\
10 10
10 30 40 50 51 30 4050 51 100 200
Z ha—Z(mm) 2 kA—2(mm)

324



2 by/NELTERY DBR0ERASERE

HA RSERUVS
BHhAHA ROy B

MGPS series

50mm

¢ =50mm

¢
3
¢

X ¢ TENRBHBEDHERE
IZBNTE, +9aRF1—THE
DEDEFZROULIZS N,

ANEE
RO EDTER

A) b YNELTERY 155,502 hA—2
UToHBEREL TSN,

O

2000
MGPS80
1000 \
AN
N\
MGPS50
500 \\ AN
2400 \
: NERN
i 300
2
# 200
&
100 \
50
5 10 20 30 40 50
WXRE v (m/min)
325

=
0
C—

==
D | D
T IE=]

==
D || D
=N

e
(|

X[
&l



MGPS series

SR
. @ fd@?? ? Ef
— . Ao\ E - =
mm ]
— _I i MU _ (/
\
| NESEA
502 hO—2 %823
i T
I [E/
& & @
- $ N
Ea - I
502 hO—ZIUF
Az HERLER &R
&S RG e #Z &S ) HE #Z
1 [®F1 FIVIZOLES BET7ILYA b 11 |1 X% REIEHR BEEIERIE
2 |[ExbY FIVIZOLEE SOX—h 12| FvA oLy
3 |ExbrOvE i BEIOLAYF 13 |51\B oLy
4 [#5— FILIZOLEERED B 14 |#E —
5 [Fvia SRR 15 | ABREAT—1NT55 REE —uTIbAyFE
e e N 250  [ZOX—h 16 [ I~ mF SRR
6 [Ny FAN TWS=OLBE a0 [am 175 ER honwEy NBR
7 |Hqs OV K "= BEIOLAYF 185 0y RNy NBR
8 [FL—h ] B 195 #24 v FA NBR
9 | 7L— BRI A R %8 ZyTbXyE] EZ ROy KE 20% 727w kB NBR
10 | 7L— FER{$KIL PB ] Zux | A4 E0Y KB
ped g I VAVE S caVl
F1—TRR - =
() FRES RE
50 MGP50-PS ESAE A ) N
2 M ODBO0PS LRESO. B, ©. @0t b

X/ A MID~OF TH—RICBEOTHYETOT. RF1—THED
FRESICTFRLTIES L,

XN F Y MIRTU— 2N ZIEEBLEEADT

BEFRL TS,

51)—22% : GR-S-010(10g)

326

O
:



HA RSER U VS
BhA4 kO B

MGPS series

S ~1iER
MGPS50-80 AXYYRIYL .
oXAHEXL T&T&
. O - e +— ®
® ¢ i 8 c |d
~ S e
= x|z T ] =
3 e
o G} i
I 6 <‘<ﬁ (mm)
= , - _ F1-TRE TET %
5 (mm) | a b c | d e
XAH7  XC ] 50 |11 [17.8/ 10| 6 |17.5
‘ XL 80 [13.3[20.3[ 12| 8 [225
8 XRRZEYRL WB XX
XXERE¥ 4R QB | |QA z| wa
4XNNSEHNL 4X00AES XX
XXEB Z, . WA 4XgOBZEH ) RHOL cl)-c 4XMMZEY ML
) o =
M) - MGJ
== : MGP
< AN | 8 ~
=[x @ ol +— =) S 22|z
@ \ x & MGQ
Q i<
P £
o MGG
i s
= MGC
oXAHTRH XL GC 2XP oXAHTRHXL
Q a GB 2xp PB MGF
S _jeal P
PA+Z bO—-2 (759 J K MGZ
FA [FB_ c+zhO0—% G
B+X ~hO—7% E
A+ZhO—2 MGT
2 O— LS ORE2 hO—2IZDE LT
P.321 DM N O— o DEEE ZSB S0,
TiER (mm)
F1-JRE| EEZFO-2 A E
(mm) (mm) " [25.50st[50sezs| © | © | PA | PB [2550st [sostms) A | FB| G |GA|GB|GC | H [HA U KL
50 | 255075100 | 86 | 110 | 86|44 |20 30| 0 24 |30 |12 |72 |14 11 |12 [160|M10] 35 | 37 | 50
80 |125,150,175200] 118 | 151 |118] 65|25 | 45| O 33 | 35|18 | 95| 19 | 24 [14.5242|M12| 47 | 48 | 66
’%n;r?ff@ MM | ML | NN | NL|OA|OB|OC|OL e : 7| PA|[PB [PW| Q |OA OB |RA |RB | RR D-LJ
malb o
50 |M12x1.75[ 20 [ M10x1.5| 20 [10.6]17.5 59 |13 | Rc1/4 [NPT1/4| Gi/4 | 9 |24.5[ 50 | 32 [ 16 | 7 | 48 [140[M8x1.25 |.X[]
80 | M16x2.0 | 32 |M12x1.75] 24 |12.5]20 | 72 |17.5] Rc3/8 |NPT3/8] G3/8 |14.5]29 | 77 | 40 | 18 | 9 | 80 | 200 |M10X1.5
F1-THE WA WB &R
mm) |RL | S | T | Y |VA VB "o5st [surs.ioos00sesia] obst [o0moim [owegzs] < | XA | XB [XC Xt YWY Y|z X0
50 | 14 | 50 [156]116]140]100] 24 48 | 124 | 36 48 86 | 68| 5 | 6 | 4 | 8 |MI12x1.75] 24 | 24
80 | 20 | 65 [228]170]214]138] 28 52 | 128 | 42 54 92 [100] 6 | 7 | 5 | 10 |M14x2.0] 28 | 28
Y 327 ®
& SVC



(\)

328



HA MBS VS /BRER-VT Y1547

MGPA series
BAEXRE(S/Nx—owv3aY):012, 616, 820, 025, 332, 040, 50, 263, 980, 3100
I70wvsrasft: 216, 320, 025, 332, 940, 350, 363, 280, 3100
I krOy o1 220, 025, 032, 040, 050, 063, 280, 100

329

H:E

=
D
o

BEEE

=
)
=1

XU

&5l
XO

allaltd



B4 MEBEDY VS /BRER-VT Y1547

MGPA series

BERRE(S1N\=2vwaY) 012, 016, 220, 025, 032, 40, 050, 063, 280, 6100

I79wi3auft:

IOy ofd:

g16, @20, a25, !332, rz40, z50, @63, @80, @100

020, 625, 932, 240, 950, 063, 280, 3100

BRI

YN ACINEYEVEV))

MGPA

50

50

M9BW

I77v93a4
HA RIERY 5

l

$H—H— XA 1R
FHAIIP.331 2SR
<IEELY,

SRER—-ILTY 18% F— 241 vFiBREE
Fi—THEe— | A—bZ2A4VF mES | 274
12 12mm | 40] 40mm maem |7 PAAvFaL LS 170
16| 16mm | 50/ 50mm He b O 1)) n ns g
20 | 20mm | 63| 63mm s * w3, FER
&AL iER
25| 25mm | 80/ 80mm lﬁ?n‘ SA—5 s 3\/‘
32 100 T | e
32 mm_[100 mm SYUFAO—2 ¢ I ESZPPEPE
BEZ FO—2ICD\TIFP.331 2 TS8R EE ), Xo121cT 72w a U tiddh
UEtrh.
~ -
s AN=B200 MGP A50[ |-[50]-[H|N]-M9BW/| |-[ |
ol DUV ZA F—5— AL RL1E
i BHILEP.331%
SRER—IVTY I 18H% 17 TBRIFESL,
o — wFiBspe
Fa—THEe——— A= F2AYF 71_' nl‘/'z(’fJa‘L 25
20 | 20mm | 50| 50mm P e IET ﬂasﬁva 1*72
25| 26mm | 68| 63mm| o | 41 gimm RS | (BENE S Y) 71
32 32mm | 80| somm| T MM n_|nzf
40 | 40mm [100] 100mm #ﬁsﬁs NRPCT eV =17 ILBIEDORR
= 5 [ N [/>Ovosq7]
[ L [ovesqsT7 |
JYrg2h0—v e o Oy UDNE
BREZ FO—DICDNTIFP.3312 TSRS, [ H [~yFmOovy ]
[ R [Oovr@ovy |
BAA— M XA YF A=+ 21 FREORBERIE, —P.1719~1827TETBR LS,
i EREE F—R21UFRE | J— FRES (M)
» J— R | TUI1+ .
& T HEEE | B (HH) i 05[1]3]5 BRER
L |5 DC AC | HIERHIL | BERL |g2o) (0l )| )| F%27
31 (NPN) MONV | Mo9N | @ [@|@|O| O
- 348 (PNP) sv.zv MOPV | MoP | @ |@|®|O] O | '¥®
g 218 12V MOBY | MOB (@ (@ ®@[O| O —
= 3% (NPN) v 12y MONWV | MONW | @ (@ (@O O || .
I | BHRECEET) 3% (PNP) ' MOPWV | MOPW | @ (@ [®@[O| O L
,[ soxvhla| 2% 24v [12v | — [MeBWV| M9BW | ® (@ |@|O| O — 1 "oc
2 31§ (NPN) v 12y MONAV | MONA [ O [O[@[O] O [ o
T | mokesm b 2eRR) 31 (PNP) ' MOPAV | MOPA | O |O|@|O| O
4 12V M9BAV | M9BA | O |O | @O O
_ 214 (BTN — — P3IDW (@ | |®@|®| O —
TH3RH R (2BFR) — Pl — — e e o
7 38 - 5V — A%V | A% | @ |—|@|—| — |icEm| —
kB (NPN#84)
1% o oay | 1oy | 100V | A9V | A9 | @ [—[@[—[ — — |or—.
F | 100V T| A90V A0 (@ |[— @ —| — ICElRg | PLC
X— KgESRS (@) MONW  XOFIDEESA— k21 v FISBEEEERUE T,
(f51) MONWM XD-PADWET. F 1 —THEe32~0100F TOMIEERL ) £,
EWB MONWL XD-P3DWET F 1 —THEe25~0100F TOMIEERL ) £,
1) MONWZ

X ERIBEMBUSMNCE GERRIEEL A — h 21 Y FHHY T DTHMIP.336& TS5BS,
XKTVTAYARTEZEH— N ZA W F OIS P.1784,1785% TSR LS (\D-PSDWLIEDIFAEIF P.1773-1.- 22 TSR LS 0,

XA— Ay FISERHE CREM) £BUET,

® 330

O

SvC



HA KBRS .
srroLov o517 MGPA Series

Tk
TEEIA B
ERR A ZR
REMEN T.5MPa
BaFREA T.0MPa
BERES LU ERAREE —10~60C (f:fi‘l/\ RERECLE)
. s 012~063 50~500mm/s
EREZ h2BE 80, 2100 \ 50~400mm/s
P EioA
ZFO—JREDHBE 5% mm
mIEERED
BERE(SN—=0va)
F 31— JARE(mm) BEERES
212, 16 0.12MPa
220~2100 0.1MPa
JL— N REERE : £0.01° T77y>3 /0
— hAElEmmslx - =0, F1—TJHNER RIEKERED
JL—hE@®  :0.05mm S ) ot
(MGPA 212-10st. 020~2100 0.12MPa
Eﬁ§§17k90)<‘:§) I ROyt
— | F 21— J P97 (mm) \ BEEAEN \
f\)nade ERIA—5 — A A K1 [ 220~2100 \ 0.15MPa |
(B¥#0(3P.00~00%& T8 BL12EL,) S
BAE(SN—Dval) I7ovay EEZPO—2
] — Emgﬁ/wg‘ BER(SN—ovaY)
X144 | R MIBWHR F 31— JHE (mm) B FO—2 (mm)
X867 | BEES 1 T (TSI UBEE) 12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250
I ROwSH 20,25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

Bl xR/ HE |
| X867 | BEES A T (TS IUBLESE) |
F—5—AA Ritix

(B¥#013P.1829~2021% T8 M £&LY,)
BEERF(SN—ova)

KRS TR/ NE

-XAL] | /i1 RO RERIERES

XC4 [BEHRIL—/T

XC8 | HZIIE ) Y /i UBER

32, 40, 50, 63, 80, 100 | 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

IFPoysay MGJ
F 21— 7% (mm) ¥ FO—2 (mm)
16 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 m
20, 25, 32, 40, 50,63 | 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
80, 100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 @
I ravoft
[ Fa—TA%mm) | fZHEZ NO—2 (mm) MGG

[20, 25,32, 40, 50, 63, 80,100] __ 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400

l
\

XCO | HEREL 5 SRS BEN, — &l
-XC35 | I LRI L—/\F EFIFéﬁZ l\ = awﬁﬂz MGC
XC69 | > 2 57T I—IN S(SN—2y 5"
-XC79 | v T KL EVTGEMT BARGN—2y>32) Q E= MGF
P SIvyope ek
TPovLaYy B2 FO—2 D) UFICAR— Y EEE L TS
— TS RETR FEREOUAE S EE CBRIEEL, MGZ
XC19 | T70 V>3 VARBR FO—2 (AN—TER) . 012,016 1~249
XC79 | 5 Y TR EJILR. ESTBAT BSZ A= 920~032 1~399 MGT
040~2100 5~395
I ROy o1 e 5%  MGPA20-39
B A/ RE | MGPA20-40IC TmMIBD A X—H & RKE, CHEF77mm,
[-XC79 [ & TR KUK EVTuemT | I7ovsaY
m%zéértu—aa»u SN —EEBEL. ImmBOR FO—
= A oIV
ZF— N 21 Y FHFOAEKRICDNT . ] e/ Z hO— 16~g63 : 15
.p.334~336% CSH< 220N, Eolnveps RfERERDA MR 980, 5100 - 20mm
Ty ———— . ZAMTOR FO—5TIRY Y S 3 HRIIEBSNEEADT
. ;r_ ';7\}( j;ﬁégg?ﬁrﬁ%(;mfy SS9 aYH A TEEEL T EE N,
T R L URASS BER EEREDFEIL XC19BERLC< a0,
- BYEEEE 016 15~249
A= R 2A Y FEISRE SR B2 hO—2 020~063 15~399
080, 0100 20~399
al BE : MGPA20-35AXC19
MGPA20-50AI- 1 5mmigR /75— % 38, CH&i3112mm. D0
TR DN TS S, KL I KOy o \
Y ABE YA TEB—TY, TN . AN—YEE . _ X0
—AEZTBRBRLIEE, POINYaYN %%étg—g?;ju VHIZZAR—GEFEEFET DI LK 5mm
2 S)N—27y < ~ ﬂi. —1IXT e b =
BARR(S/1N\=0 {,/,3.325)6~288 FERR BEREOTRE 5 A CBRIEE L, o
I72vaf4—~P.304~306 e I
IrkOvofy —P.314~316 ) MGPA20-50-HNIC 1 5mmiEd 2 X —H & 5E. CHE112mm.
©
ZS\MC 331



MGPA series

7L — hOREERE AEE

mEBEROREERE0 I TROBIBRE YT, YT FEYRUEREICONT
K e . KU IERAIED. TL— b B BRBE S BRONT TED/ S Y+ R
BenET, REOEESEE LT Ax,

[ EER (] L1

Vi
21— 7R (mm NEERE %
z 7?2&( )| TEMRRRS A= (0.14L1x0.0008) [mm]
16 %1 2080,1000)%@@0.15&73")%?5
- ) BFCEBEME SL— FBEOAS KOy FOBEILS
FhHTERE Ao
25
23 +0.01° (EEER] EYR _ylB
50 LS ]
63
80
100

B ==+ (0.045+L2x0.0016) [mm]

332

O
2



JL— MNERIE (BEE)

HA RIERU VS
BEER—-VTv1547

MGPA series

wHEEE
A

MGPA32,40
0.8

T

0.7 MGPA 32 -4100

£ o6 |
/ 32
I} 05 / MGPA ;7 -300
a o
& 04 / MGPA §2 7200
| MGPAS32 150
0.3 MGPA 32150
»ﬁ 0.2 / MGPA 37 -100
0.1 2/2 22 — | MGPA 32 -50
0
0 20 40 60 80 100
HHEEFE N

MGPA50,63

0.7
£ 0.6 /.-.ﬂ.GPA—Gg 400
I8 0.5 MGPA g3-300
g 04 / MGPA ¢3 -200
To03
g 0.2 / MGPA 33 150
NS / MGPA‘\gg-WO
0.1 — MGPA 29 -50
OO 20 40 60 80 100
A mEEE N
0.45 ]
04 //r’IGPA80-400
£
€ 0.35 / MGPA80-30
I 0.3
5 0.25 /
SIS MGPA80-250 — MGPA80-200
A N 4 —
A o015 / / MGPA80-150| MGPA80-100
™ O 1 // MGPA80-50
0.05 —
0
0 50 100 150 200
A EEE N

MGPA100
06

0.1

E 05 MGPA100-400

W 04 / MGPA100-300

o MGPA100-250

B g3 MGPA100-200

oo

| / MGPA100:150 1 :p A100-100
A 0.2

N

=

0 100
BrEEEE

200
N

300

] zfm
m o
MGPA12
0.4
0.35 /MurAu-gau
g 0.3
]
g 0.25 / MGPA12-150
R 0.2 / MGPA12-100
VAN [
[ 015 / / MGPA12-75
S/
™ 0.1 / / MGPA12-50
0.05 W_’_ [—MGPA12-10
9 5 10 15 20 25
A mEEE N
MGPA16
0.4
0.35 MGPA16-250
£ ool 1
E@H 0.25 +MGPA]6-1ou
e MGPA16-100
# o2 / MGPA16-75
bl
. / /Mul-'m -50
00 W I MGPA16-10
9% 10 20 30
A mEEE N
MGPA20
0.7 |
06 | MGPA20-400
E / MGPA20-300
w05 ]/
b 04 / / MGPA20-200
| 0.3 MGPA20-150.
‘Ti 0.2 /ﬁ/ MGPA20-100
0.1 —— MGPA20°50]
—
=
0 20 40 60
A mEEE N
MGPA25
0.7
£ 0.6 MGPA25-400
w 0.5 /’ MGPA25-300
B 0.4 /
g / / MGPA25-200
| .
S //
no02 MGPA25-150
0.1 // L — | MGPA25-100
' | —-MGPA2550
OO 20 40 60 80
A5 mEEE N
E1) EROZEMEICIIAA ROY RBEKXUOTL—MNDEEICEDEhAHIEENFE A,
*2)

P.272~288%& TR LS\

O

SvC

FBREE M OBRV) 7Y —E L THRBY DIEE0RMBERICDEZ L TIRERMGPLY ) —XEF—TY DT,

333

H:E

==
D | D
T IE=]

==
D || D
=N



MGP series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—J T RRER) SLURSS

D-A9[ I D-Z7[1&
D-A9CIVE!  D-Z80E
D-M9[JZ D-Y59[J%
D-MOCJVE  D-Y69[JE!

D-M9[]
D-M9[]
D-M9[]
D-MO[]

D-P3DW[ B! (xe20l FICIZBMT = £ A)
B

WE  D-Y7PZ
WVZ D-Y7PVE
ALE D-Y7[JW2!
AVLE D-Y7[WVZ
D-Y7BAZ!

012~0100

e

I — —— - 3

T o e S—

il

&
S

D-PADWE! (o251 FICIdBUFE £t A.)

032~90

[Te}

g —

shd
LA

63

=Hs

16.5

5

F— ;R Yy FBIERHUE
A F ) —Z:MGP, MGPS (3754 KO K)
MGPA(BRER—ITY> 1/ BEFE) (mm)

025~063

25~75Z bO—UKFBDIZS
¥e40~632 1 U F 25 FDIFE
ISBEICT DI DR EE T,

F—r Ry FBIERAE
BRAIYITOY-ZXMGP(Z7 oy aY)
MGPABRER—VTYY1/I799aY) (mm)

#-{sFD-M9] D-Z7[1/Z80 #=N1F | D-M9] D-Z7(/Z80
I DMOOW | D-ASCI  [Bveavyey 2 D MooW | D-ASTI |DNeoTrvey
D-MOCIWV| D.A9C]V |D-Y7ew | |P-P3DWL| D-P4DWL D-MOCWV| D-A9CJV |D-y7iow  |D-P3DWLI| D-P4DWL
D-M9JAL D-Y7EIWV D-M9JAL D-Y7COWV
F1-7\ |D-MOJAVL D-Y7BAL F1-7\ |D-M9CJAVL D-Y7BAL
R A B A B A B A B A B R A B A B A B A B A B
12 |6 |8 |2 |4 [ 1 3 [ — | — — 16 |22.5/20.5/18.5[16.5[17.56[1565] — | — | — | —
16 | 9 |9 |5 |6 [4 [4 [ —[—1—1—= 20 (31 |16 |27 [12 |26 11 | — | — | — | —
20 | 95|125] 55| 85| 45| 76| — | — | — | — 25 |27.5|20 |23.5[16 |22.5]15 |19.5[12 | — | —
25 | 95[13 [ 55 9 | 45/ 8 | 15[ 5 | — | — 32 [21 26517 |225[16 |21.5/13 [18.5[15.5[21
32 [105/12 | 65| 8 | 55| 7 | 25] 4 | 5 | 65 40 |31 |23 |27 [19 |26 |18 |23 [15 |255[17.5
40 [14.5[14.5[10.5[10.5] 95| 95| 65| 65| 9 | 9 50 |32 |22 |28 |18 |27 |17 |24 |14 |26.5]16.5
50 |12.5/16.5] 8.5[12.5| 7.5[11.5| 4.5 85| 7 |11 63 |33 |26 |29 |22 |28 |21 |25 |18 |27.5/20.5
63 |15 |19 [11 [156 [10 [14 | 7 |11 | 9.5[135 80 |30 [36.5(26 |32.5|25 [31.5|22 |28.5[24.5[3]1
80 |18 |23.5[14 [19.5/13 [185/10 [15.5/12.5/18 100 |33.5/42.5/29.5|38.5]28.5|37.5/25.5|34.5|28 |37
100 [22.5[28.5[18.5[24.5[17.5|23.5[14.5[20.5[17 [23 ) EROBREICHNTIE, A— N2 Y FOEBREERRD L, BEENET,
3) EEOBRFICHNTIE, A— MR Y FOEBREEZRRO L, BEENET,
F—bZAvFRISS (mm)
Z—N24 U | D-AILIMOTIMOCIWIMITIAL D-M9IV D-Y69[]
24| D-2701/Z80/Y59I/Y7P D-A9[IV D-M9CIWV D-Y7PV D-P3DW[] D-P4DWL
F1—7 D-Y7CJW/Y7BAL D-M9LJAVL D-Y7CJWV
REES Hs Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht
12 13.5 17 — 19.5 — 15 — — — — —
16 16 19.5 — 22 — 17.5 — — — — —
20 18.5 22 — 24.5 — 20 — — — — —
25 20.5 24 — 26 — 21.5 — 30 — — —
32 23 26.5 — 29 — 24.5 — 33 — 41.5 —
40 27 30.5 — 33 — 28.5 — 37 — 445 —
50 32.5 36 — 38.5 — 34 — 425 — 50 —
63 39.5 43 — 455 — 41 — 495 — 57 —
80 40 43 71.5 45 74 41 70 48 78.5 61 84.5
100 50 53 83 55 85.5 51 81.5 58 90 71 96.5
® 334



4 ke y vy MGP Series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—J T RRER) SLURSS

O FAIOY 2 D-P3DW[IE(DIES D-PADWEDIZE
D-A9[ % D-Z7[ 1% (%020ICIFBE £t (%025 TICIABE £ A
D-A9[JVE D-Z80% 225~063 232~0263

D-MO[J2 D-Y59[ &
D-MOLIVE  D-Y69[1E
D-M9(IWZE  D-Y7PZ
D-MOCIWVE D-Y7PVE
D-MO[JALE! D-Y7IWEZ
D-MO[JAVLE! D-Y7CIWVE

D-Y7BAZ
252 FO—2 DS
. . %040~063TA— b
#A— b2V FEERGHIE (mm) 24 527 018
7= p-Mor] D-z701/Z80 DETELTDTE
2197 | D-MoCIV D-Y59L/Y7P Teede
A D-MOOW | D-A9D)  D-YEIVTPV| p panv | popapwi 280,0100
D-M9CWV | D-A9CIV |D-Y7OW
D-M[IAL D-Y7OOWV
\ | D-M9CIAVL D-Y7BAL
Fa—7
R A B A B A B A B A B
20 (40 | 7 [3 |3 |35 |2 | — | —|—]—
25 [405| 7 |365| 3 |355] 2 |825| 0 | — | —
32 [375|10 [335| 6 |325| 5 |295| 2 |32 | 45

40 43.5]105|395| 65|385| 55[355] 25 |38 B

50 445 ] 95|405| 55(395| 45[36.5] 1.5 |39 4

63 47 12 43 8 42 7 39 4 41.5] 6.5

80 68 23.5 | 64 19.5 | 63 18.5 | 60 155625 |18

100 725|285 |685|245 | 675|235 |645|20.5 |67 23
) REDREICSNTIE. A— FRA Y FOEEREZERBO L. FBERNET,

g

Ay RO 21+

D-A9[ 1% D-Z7[1® MGG
D-A9[IVE D-Z80% F—bRAvF A= R YF
D-M9[1& D-Y59[ & N (mm) B (mm) MGC
D-M9[IVE! D-Y69[ & Fa1—JRE| Hs | Ht Fa1—JME| Hs | Ht
D-MO(JW®  D-Y7PE 25 |30 | - 32 |415| - MGF
D-MOLJWVE D-Y7PVE o IS5 = 40 [445] -
D-MOJALE  D-Y7(IWH gg 25 - Zg 23 - MGZ
D-MOJAVLE D-Y7(JWVE Y 63 495| — 80 (61 |845 MGT
D-Y7BAZ i 80 |48 785 100 |71 [965
A B 100 |58 |90

F— b Ay FEERIIE (mm)

A= p-mor] D-Z7[1/Z80

A1YF| p-MeOIVv D-Y59[/Y7P

2| p-moCIW D-A9]  |D-Y69[J/Y7PV
D-MOCWV | D-AoCV |D-y7ow | D-P3DWLI | D-P4DWL

D-M9CIAL D-Y7CIWV
D-M9JAVL D-Y7BAL
Fa1—7
RS A B A B A B A B A B
20 | 9 |38 5 [34 | 4 |33 e e
25 95 | 38 55[34 | 45|33 15|30 = ‘ F— 21y FORFC DT ‘

32 10.5 | 37 6.5 | 33 5.5 |32 2.5 129
40 1451395[105|355| 95 [345] 65315

ANFEE

\ILO(N|
w [ W
Nl=
o1
5
[]

50 125]41.5 85|375| 75 |365| 45|335 36 _XD
Ay KRIZY KOy o T25SUIATOBE, O Klh
63 |15 |44 |11 140 110 139 | 7 136 | 95385 5H— AT YT RRACEEVEEPBUET, [
80 18 735 | 14 69.5| 13 68.5 | 10 655 | 12.5 |68 ZOEE. —BMICTL— rERUIETLTESELT -|:|
100 225|785 (185 | 745|175 | 735|145 | 705 |17 73 <rEeElb,
— ' = e N -
) RBOBEICBNTE, F— A1 FORBREERRBOL, BEMENFT, D  LOMIET L BALEELCE, St

ZS\VC 335®



MGRP se

ries

A— b 24y FRGAGERNMR NO—2

(mm)
F—RRAVFER [A-P2AVFREH] 12 | 216 220 | 025 | 932 | 040 | 50 | 063 | @80 | o100
DT 14144 5D 5
B 241 102D 10
D-A9[ 1V 14514 5
D-M9IV 2514 10
T 5z 5
D-MIL] 2511 1020 ] 10
'] /Tftj' 5;}2‘/
G 27 0% | 10
D-M9CIWV 114 52
D-M9JAVL 2511 10
1713 5i2)
D-M9[JAL py 102
D-Z70] 1445 51 5
D-Z80 7t
D-Y59
D-Y7PD 2413 10%n 10
D-Y69[] 1414 5
D-Y7PV 2511 5
D-Y7OW 1471 52
D-Y7OWV
D-Y7BAL 2714 1022
114 — \ 15
D-P3DW[] 21 = \ 15
1 ,7.{# — 5512‘»‘}IA>
D-P4DWL 25 (IEE — 1029
25 (iE—& — 75
1) A— N2 Y FU— FIEOBNEITER 1 OMmBRTETH DT £ THAO L CEA LS, 335) D-PADWLE, F1—THR032~0 100l BT AT T,
E2) A VT —55 T ORE ST ERICREARL THD I E & TERBO L. IEALS . 36) TT7 YA [I0Ba. 51— JHRe16~0100E KU ET,
F7 U — FISEEGE LY 1 TDBAIE, L5 1) DREE ZRE< S 0, E7) TV ROV OHDBE. F1— TWEe20~0100E KU T,
5£3) D-P3DWLIRS, F 1 — T NZe25~0 1 00IC BT AT T, $E8) WAFA REDBE . F1— THEe50, 080& B £ T,

7E4) D-PADWLE(D ) — RGBT FZII25mmEL ) T

A= b 24 Y FRIGEE /S o

B EEE
(mm)
FI-TRE

— W e

A—PAAUTER 5T 46 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 100
D-ASL/AICIV 7 195/ 9 | 99 | 95 9511 [105]10.5
D-MOL/MOLIV

D-MOCW/MOLWV |4 | 5 | 55| 5|6 | 55/ 6 |65 6 |7
D-MOLJAL/MSCIAVL

D-Z7(1/Z80 7.5 110 10 10 |110.5[10.5[10.5|11.5]11.5(12
e

-Y7| 7

D-Y7OOW/Y7OOWV 55 75| 7.5 7 6.5 6 7 8 9.5|10
D-Y7BAL

D-P3DW[] — — — 6 55| 5.5| b.5| 6.5| 7.5| 7.5
D-PADWL — == —15 44 5 44

XIDEZZHERTHY . RATDELEDNTIEIHI T A (1I5DEEL30%IEE)
BEDIRFEICLIRESECTDBEENHIET,

XITFOYaAVIDBE, 616~0100&KJET,

XTIV ROV INDBE, 0620~0100&B) &7,

XENAA RO REDIBE. 050, 080&KBJE T,

_ ) T Fa1—TJHE(mm)
A A R [ 520[025]032~0100
T

-M9L/M9L]
D-MOCIW/MOLIWV BMG2-012
D-MOTIAL/MOLIAVL
D-P3DW[] — [ BMG6-025S
D-P4DWL — [BMG1-040

XITOV I fIDIBEE. 016~0100&BWET,

XTI RAOYIHEHDBE. 620~0100&EWET,

X@HHA ROy FEDIBE. 050, 080& W E T,

- D-ASCI(V) /MILI (V)/ U
MOLCIW (V) /MOLIA (V) LB Di5E U

L e e |

BRARTHEDERA — b XA Y FUIMNIETEA— M A Y FORGAAEETT,

X/ =)o 00— (NC=bfm) EEm 7 — b X1 v F(D-FOG, FOH, Y7G, YTHE) £ H U E T DT,

1 "
I EEAMERRICDNTIE—=P.1719~18272 2S5BS0, 1
! S COES T RE U — BB L (AR BE !
I BiES D-273,276 SAAY b (1) - :
: D-280 8 EFABL "
D-Y69A, Y69B, Y7PV N " " —
1 D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV gaxy @) SRR (CBRR) :
! - D-Y59A, Y598, Y7P — |
: e D-Y7NW, Y7PW, Y7BW SO% k(1) ZMERR (CBRR) I
| D-Y7BAL : KA LR CEES) "
| D-PEDWL AR CBRT) "
1 1

KIERA— M XAV FIB T DAV AR TG0 HY FT M P.1784, 17852 TS LS,

Bl

P.1746,1748% TSR ES 1\,

YR Al Al N g i Lk R g A ) A |

® 336

O

SvC



	ガイド付薄形シリンダ/シリーズバリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	特長
	充実のオーダーメイドバリエーション
	MGP ガイド付薄形シリンダ/ストロークバリエーション
	製品個別注意事項
	MGP ガイド付薄形シリンダ
	MGP エアクション付/ストロークバリエーション
	MGP エアクション付
	MGP エンドロック付/ストロークバリエーション
	MGP エンドロック付
	製品個別注意事項

	MGPS 強力ガイドロッド形/ストロークバリエーション
	MGPS 強力ガイドロッド形
	MGPA 高精度ボールブッシュタイプ/基本形・エアクション付・エンドロック付
	MGPA 高精度ボールブッシュタイプ
	オートスイッチ取付



